

Elérhetőségek, fontos információk

Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft., Magyar Lóversenyfogatást Szervező Kft.:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4.
 Tel.: (+36) 1/433-0520
 Fax: (+36) 1/433-0521
 E-mail: info@kincsempark.hu; Website: www.kincsempark.com
Ügyvezető igazgató: Haál Gábor
Magyar Lovaregylet:
 1101 Budapest, Albertirsai út 2-4. Tel./fax.: (+36) 1/264-2202
Turfürösítés: Minden versenynap a versenypályán
 A Kincsem Park teherportáján a megjelenés napján 14 órától
 A fogadóirodáknak a megjelenés napján délután
Lóversenyzést Felügyelő Bizottság: *Schweighoffer Ottó*
Dr. Fülöp Géza, Horváth Zalán, Dr. Jármay Miklós,
Dr. Lovász Csaba, Dr. Machay Krisztina
Versenyintézőség: Dr. Gelencsér Tünde, Hejűsz Attila,
 Krebs András, Marschall István, Petar Pusin, Dr. Prutkay János,
 Prutkay Zoltán, Smulovics Zoltán, Takács Zoltán, Zalai Krisztina
Versenytitkár: Takács Zoltán
Állatorvos: Dr. Szabó Ferenc
Pályafelügyelő: Bus Antal, Valuch Ernő
Fogadásszervezés: Gégény Anita
Indító: Harmat László
Azonosító bíró: Pásztor Ágnes
Célbíró: Czinege Erika
Célfotó: Boros Bettina, Boros Gábor
Bejelentő: Pásztor Ágnes
Bemondó: Mika Noémi
Címlapfotó: Nixon (Lakatos Csaba)

Versenynaptár 2013

Július

6 szo ügető 16 óra Ötvenesek Nagydíja,
Derby Kísérleti Verseny,
Szalay János Emlékverseny
 7 vas galopp 91. Magyar Derby
13 szo ügető 16 óra
20 szo ügető 16 óra
27 szo ügető 16 óra
 28 vas galopp

Augusztus

3 szo galopp Magyar Kancadíj
4 vas ügető 14 óra 99. Magyar Ügetőderby,
Pannónia Díj
10 szo ügető 16 óra
 11 vas galopp
17 szo ügető 16 óra Szent István Díj
 18 vas galopp Szent István Díj
19 hét Orosháza - ügető/galopp
 24 szo galopp
25 vas ügető 16 óra
31 szo ügető 16 óra

MAGYAR TURF

Kiadja: Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft.
Felelős kiadó: Haál Gábor ügyvezető
Főszerkesztő: Pécsi István
Szerkesztő: Krebs András, Takács Zoltán
Tördelés: Bíró János
Fotók: Kovács Gábor, Maróti Edit, Maróti Viktória
Szerkesztőség: 1101 Albertirsai út 2-4. Tel.: 433-0545
Nyomdai kivitelezés: Nyomdapartner Kft.
 HU ISSN 0865-056X

PROGRAMMAGYARÁZAT

A futam száma: napi, zárójelben éves A futam neve és típusa A verseny távja
 A következő sorban a futam összdíjazása (helyezettek közötti megoszlása)

XI. (106)

MEMENTO HENDIKEP
 290 eFt. (145, 73, 35, 23, 14)

1900 m

A futam kezdési időpontja A verseny feltételei A fordulóstáros indítástól eltérő indítási mód
 16:30 5é. és idb. lovaknak. Hendikep Ft. maximum: 900 eFt. AUTÓSTARTI

1900

A ló neve	utolsó futás futamszáma	adott évben, adott távon elért rekordja
2 DELIKÁTESZ	92	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)	26.9 11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. I./ Török I.	3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)	8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékézzl-Eterno-Egon A.
	3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló kora, színe, neme, apja-anyja, ezévi statisztikája: (összfutás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 A ló programszáma A ló utolsó öt versenyének főbb adatai: helyezés, km-ideje, távja, hajtója, dátum, a futam első díja, a pálya minősége, a versenyt nyerő ló távja, km-ideje, a futam befutási sorrendje

A ló neve	utolsó futás futamszáma	adott évben, adott távon elért rekordja
3 DELIKÁTESZ	92	0 G.A. 2100 ifj. Döme I. 02.03.17 105 . 2100 23.1 Fiola-Évad-Filigrán
9stpk World Comfort - Non Plus Ultra (9,0-4)	26.9 11	33.1a 1600 Vicen I. 02.03.10 105 . 1600 24.1 Colombina-Birthday-Signore
26.9 - 103 eFt /Balu Bt. I./ Török I.	3	25.5a 1600 ifj. Döme I. 02.03.03 105 . 1600 24.1 Egon A.-Eliot-Delikátesz
ifj. Döme I. Fekete, vörös öv és karszalag (13,1-3)	8	30.2a 2100 ifj. Döme I. 02.02.24 105 . 2100 26.2 Fékézzl-Eterno-Egon A.
	3	24.5a 1600 Vicen I. 02.02.10 105 . 1600 23.5 Evergreen B.-Zaire-Delikátesz

A ló hajtójának neve, színe, statisztikája: (összhajtás, első helyezés-második és harmadik helyezés)
 Hajtóengedmény (ha van), a ló rekordja a verseny távján, a verseny típusának megfelelő pénznyereménye,
 /a ló futtatójának álneve/, a ló idomárja

Nixon (Lakatos Csaba) magabiztos sikere a Rendfőnök Díjban Horváth György 50. győzelme

A szombati versenynap legjobb versenyét, és legmagasabb osztalékát a Rendfőnök Díj hozta – ahogy arra számítani lehetett. A népes mezőnyből, egy-két kivételtől eltekintve mindenki joggal bízhatott legalább egy helyezéssel. A start után Nixon és Noble Rose gondoskodott a jó tempóról, viszont egy az egyik favorit, Numero Uno váratlanul ugrott, és kiesett a versenyből. A legnagyobb kedvenc, a topformával érkező Nyfres sem járt sokkal jobban, még egy körig sem bírta, amikor teljesen elkészült az erejével is visszaesett. A hatéves mén továbbra is nagyon hektikusan futkos, egy-egy kiugró forma után általában gyengébben teljesít, nem könnyű kiigazodni rajta. Az frontban eközben zavartalan versenyt futott Nixon, egyértelmű, hogy jót tett neki a kisebb pihenő, mert ismét remek formával rukkolt elő, **Lakatos Csabának** még az ünneplésre is maradt ideje a befutóban, annyira messze voltak tőle a többiek. A megbízható Orinoco nagyon jött a végén, és meg is szerezte a második helyet, mögötte a Négyévesek Nagydíjában nem túl szerencsés, de így is nagyon jó versenyt futó Philadelphia végzett, ezzel pedig alaposan megemelte a hármásbefutó osztalékát. A fogadási szempontból is jelentőséggel bíró negyedik díjat a hiba nélkül futó Ördöglány szerezte meg Nemzetesúr ellenében. Magic Diamond Way az utolsó kanyarban még dobogósnak tűnt, Öttusázó a második fordulóban, jó pozícióban ugrott, és esett ki a versenyből.

A Névadó Hendikepben jubilált **Horváth György**, és pályafutása 50. győzelmét aratta. Társa, a nagy kedvenc, **Jackson Junior** volt, aki realizálta papíresélyét, és tetszés szerinti könnyedséggel sétált haza. Sokáig Harlekin tűnt a legkomolyabb ellenfélnek, de az utolsó kanyarra érve teljesen elfáradt, így a befutóban Hamburg, és a négy galoppját helyezéssel korrigáló Oberon is megelőzte. Ottey Boss idei első versenyében nagyon gyengén kezdett, így a végén már csak közelíteni tudott a helyezettekhez.

A hétvége futamainak többségében egyébként jól futottak a legnagyobb favoritok, hétszer is az első tipp, a legnagyobb kedvenc győzött. Ez alól a Karvaly Díj második része volt az egyik kivétel, mert ugyan Fuseti érte el elsőként a célt, apróbb szépséghibája viszont az volt a dolognak, hogy az utolsó négyszáz métert galoppozva tette meg. Meglepetésről azonban így sem beszélhetünk, a jól kiegyenlített csapatból, a már nagyon esedékes **Off Road** sikere nem volt váratlan. A speciális mozgású ötéves sokáig a vezető Fuseti, és az öt támadó Raffaello mögött ügetett, de **Varga Sándor** éppen jókor indított és tudott kibújni a falról, pont a célban kapta el hároméves vetélytársát. Rafa is igazolta jó formáját, végig közel látszott, mögötte Pipacsos szaladt fel a negyedik helyre.

A futam első részében a top favorit **Celebrity Classic** abszolút fölényben volt ellenfeleivel szemben, és végig vezetve, úgy nyert, ahogy akart. **Lakatos Csaba** idomítottja egyre komolyabbnak, megbízhatóbbnak tűnik, és már másodszor ügetett 17 töredékes formát. Odry megjavította topját, nagyot küzdött az idén először mutatkozó Olasz Lánnyal, és osztozott vele a dobogós helyeken. Onze De Mayo-tól eredményes futást vártunk, de az ötéves mén hibával kezdett, ezt tette Rozy la bush és Pentation is. Oby Goal trénerével mutatkozott.

A Nyeretlenek Versenye első részében **Rabatt** kedveskedett a favoritjátékosoknak. A hároméves herélt, élete negyedik versenyében ért először dobogóra, és rögtön győznie is

sikerült, tette ezt végig vezetve. **Varga Sándor** ezzel, Lakatos Csabához hasonlóan, szintén két győzelemmel zárta a múlt hetet. Panama Jet megindult a javulás útján, egyre erősebbnek tűnik, és szerzett egy újabb második helyezést. A célon Puma haladt át harmadikként, de jármódja miatt diszkvalifikálták, így Offshore Wind kapta a bronzérmét, öt szorosán Májusi eső követte a célban. Rush Toxic jobb futása után ismét hibával futott.

Másfél órával később **Örökifjú** szerezte meg pályafutása első győzelmét. A meglehetősen későn érő Zala szépe ivadék mostanában már mutogatta magát, megszokott hajtójával, **Marko Siminnel** pedig most már nem kegyelmezett. Végig a frontban ügetett, majd egy gyors szakasszal a maga javára fordította a versenyt. A mindig jól futó Pákó Yankee ismét hozta magát, nagyon érik már az ő sikere is. Professor is megbízható, sokáig elől volt, a végén azonban kicsit küzdeni kellett azért, hogy helyen ragadjon, mert Rangos Meteor és Pinokkió vésszesen közelített hozzá.

Kihasználta nagyon kedvező beállítást, és biztos győzelmet aratott **Newstar Wise** az Amatőrverseny Hendikepben. **Szabó Krisztina**, ahogy megszoktuk tőle, igen határozottan hajtotta a hatéves kancát, akinek egy közepes idő is elegendő volt első magyarországi sikeréhez. Nelli Gull nyeres után is jól mozgott, a futam kellemes meglepetését pedig Kairo Sun eredményes futása jelentette. Nudli a végén zárkózott, Hány János remek startja után teljesen visszaesett, és messze végzett a fronttól.

A sok import ló okán érdekesnek tűnt a Dior Díj. Sajnos a két szlovén vendég nem érkezett meg, így végül nyolcan álltak starthoz. A főszerepet ifj. **Döme Imre** két friss olasz négyévese játszotta. A formák alapján **PS I Love You** tűnt jobbnak, és a versenyben igazolta is a várakozásokat. Az utolsó félkörben gyűjtötte be a rakétáit, és köszönt el istálló-társától, valamint a kanyarban hibázó Cadans Frisia-tól és könnyedén nyerte a versenyt. Please Mr Postman mögött Prolongo végzett, a bírói ítélet pedig azt mutatja, hogy a mezőny nagy részének bizony jócskán van még hová javulnia.

Ami késik, nem múlik. Bölcs mondás, örökérvényűségét **Overnight** bizonyította a Kirke Hendikepben. A jó képességű ötéves hosszú hetek óta állandó favoritként állt starthoz, de a győzelem csak nem akart összejönni számára. Jó döntés volt fordulóstartos versenyben kihozni, hiszen itt még térelőnyt is kapott ellenfeleinek nagy részétől, így **Márton Lajosnak** semmi izgalomra nem volt oka, Overnight start-célban ballagott haza. Jégrevű végig másodikként látszott mögötte, átlagformája pedig ezúttal elegendő volt ahhoz, hogy meg is tartsa ezt a pozícióját a célig. A bronzért Salto Du Bouffey jelentkezett be, gyorsan ledolgozta térhátrányát, és jött fel a dobogóra, a falon érkező Jorvik Viking elé. A többiek közül egyedül Old Shatterhand mutatkozott, de jó pozícióban hibázott az utolsó nyolcszáz méter kezdetén.

A három favoritból ketten is hibával versenyeztek a Grand Hendikepben. Az ideges természetű lady Diamond a start után, az első kanyarban, míg Jonatán vezető helyről, az utolsó száz méter kezdetén ugrott, és esett ki a versenyből. **Indiana Rosa** viszont nagyon megbízható, stabil ügető, nem szokott rontani, most sem tette, így Komáromi Krisztina nyerőként fordulhatott vissza a cél után. Miller és Gólyaláb végig a vezető négyes tagja volt, helyezésüket senki sem veszélyeztette.

smulo

Hivatalosan közlik

A Versenyintézőség Veljko Mazsity idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt (Roger F, számtábla hiánya) 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Veljko Mazsity idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt (Roger F, számtábla hiánya) 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Zarko Debelak Idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt (Doctor Scoop, számtábla hiánya) 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Karács László segédhajtót a startszabályok ismételt be nem tartása miatt a 2013. július 27-i és az augusztus 10-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. Turbucz Sándor amatőr hajtót szabálytalan hajtás miatt (láblógatás) 10.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Hajnal Tibor idomárhajtót ismételten feltűnő formaváltozás miatt (Nyíres) 50.000 Ft-ra megbírságolta. Turbucz Sándor amatőr hajtót kettő spúr kontrollálása miatt szigorúan figyelmeztette, valamint szabálytalan hajtás miatt 10.000 Ft-ra megbírságolta. ifj. Döme Imre idomárhajtót versenytársának szorítása miatt (Philadelphia) a 2013. augusztus 10-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól és 10.000 Ft-ra megbírságolta, valamint indokolatlan bejelentés miatt szigorúan figyelmeztette. A Versenyintézőség Turbucz Sándor amatőr hajtót erélytelen hajtás miatt a 2013. augusztus 4-i, 10-i és 17-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól. Lakatos Csaba Idomárhajtót hanyag szerszámozás miatt (Exxon Valdez, számtábla hiánya) 5.000 Ft-ra megbírságolta. A Versenyintézőség Turbucz Sándor amatőr hajtót ismételten erélytelen hajtás miatt a 2013. augusztus 19-i, 25-i, 31-i és a szeptember 7-i és 11-i versenynapra eltiltotta a versenyekben való hajtástól.

*

A párizsi doppinglaboratórium jelentése alapján az alábbi vizsgálati eredmény NEGATÍV:

2013. 06. 12.	E.T. Hendlkep	NO BI	III. helyezett
2013. 06. 15.	Kanca Díj	REMÉNYSUGÁR	I. helyezett
2013. 06. 15.	Andy Yankee Hendikep	HAPPY BLUEJAY	II. helyezett

Derbyre várva

Már csak néhány hét, és következik az idei ügető szezon csúcspanele, a Derby. A hároméves lovak legnagyobb erőpróbája előtt megállapíthatjuk, hogy a tavalyinál sokkal izgalmasabb és nyitottabb versenyre van kilátás. Amíg az elmúlt évben két-három esélyesről beszélhettünk július utolsó napjaiban, addig most legalább kétszer ennyien bízhatnak – joggal – abban, hogy övék lesz az idei kékszalag, és népesnek tűnik a közvetlen élmezőny mögött tolongók táborja is. A tavalyi év főszereplői közül, Veljko Mazsity reménysége, a Szalay János Emlékverseny és Kétévesek Nagydíjának győztese **Radium Boy** legutóbb végre formát futott, és eredményes is volt, második lett a Derby Kísérleti Versenyben, de győzelme még nincs ebben a szezonban. Kétségtelen, hogy pillanatnyilag Juhász Balázs bízhat leginkább a nagy sikerben, hiszen a négy komoly korosztályos versenyből hármat is az ő két idomítottjának valamelyike nyert meg. **Racing Athlete** sétálva nyerte a Ferge László Emlékversenyt, és a Derby Kísérletit, **Rózsakert** pedig a Nemzeti Díjban verte a háromévesek mellett, a két talpon lévő négyévest is. A Kanca Díjban viszont hibázott, persze lehet, hogy ugrás nélkül sem verte volna meg a nagyon erősnek tűnő **Reménysugár**-t, aki Fazekas Imre ársa lehet augusztus el-

ső vasárnapján. Igen ám, de a remek futást követően, a kanca is galoppozott a Kísérletiben, és ezt tette szezon két jó harmadik helyezéssel kezdő istállóvárosa, Rolex is. A csapat harmadik tagja, Rubin Lady is többször megvillant már, de vele egyelőre kerülték a legjobb évjárattársakat. Márton Lajos is több vasat tart a tűzben, közülük Reine Fille volt eddig az eredményesebb, de a Derby győzelemben talán mégis inkább **Royal Flesh** révén bízhat. Vele sem próbáltak még komolyabb versenyeket megoldani, de a nem túl megbízható mén legutóbbi, 17,0-es teljesítménye kiemelkedő formának számít, és magáért beszél. Red Stone is egyre erősebbnek stabilabbnak tűnik, rajtuk kívül Kolozsi László kancája, Rimella is megmutatta, hogy képes lehet a kellemes meglepetésre. Istállóvárosa Raffaello, valamint Hajnal Tibor lova, Rubino TIM is rendelkezik olyan formával, ami elég lehet egy pénzres helyezéshöz, és az utolsó hetekben még megérkezhet egy-két újabb, frissen javult hároméves a legjobbak közé. A 99. Magyar Ügetőderby végleges mezőnyére még egy kicsit várunk kell, az pedig, hogy a 9 milliós versenyben ki lesz a főszereplő, augusztus 4-én, kora este derül majd ki!

smulo

A Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. tájékoztatja tisztelt fogadóit, hogy az országos hálózat kiépítés megkezdésével új fogadóhelyek nyíltak:

Budapest XIII. ker.
Eszéki Söröző, Gogol utca 38.

Budapest III. ker.
Amfiteátrum Lottózó, Amfiteátrum utca 23.

Pomáz
Lottózó, József Attila u. 28.

Szigetszentmiklós
Aranyhomok Söröző, Csépi út 12.

Baja
Fekete Péter Lottózó, Szabadság út 37.

Balatonboglár
Pizzasarock Pizzéria, Dózsa György út 13.

Érd
Mandulás Söröző, Velencei út 28.

Konta Dezső



1963. Kabala - Ügetőderby győzelme után

Konta Dezső 1919-ben született. Hajtóként és idomárként 1941-től 1965-ig szerepelt Magyarországon. Pályafutása során hajtóként 729 alkalommal aratott győzelmet, kiemelt versenyekben 28-szor haladt át győztesként a célon. Leg-



1960. évi Ügetőderby győztese: Hókás

jobb lova a szuperklasszis Kabala volt, akivel 1963-ban Magyar Ügetőderby-t nyert, számos kiemelt verseny mellett.

Ezenkívül 1960-ban Hókás-sal és 1964-ben Lövér-rel nyert Derbyt. Négyszer szerezte meg a hajtósampionátust: 1958 - 50 győzelem, 1959 - 57 győzelem, 1962 - 57 győzelem, 1964 - 62 győzelem. 1964. június 28-án magyar színekben 20.3-as fantasztikus idővel nyerte meg a Preis der Stadt Wien-t, 1600 méteres távon. 1965-ben elhagyta Magyarországot és Bécsben telepedett le.

A krieauai versenypályán nagy tisztelet övezte munkásságát. Kétszer győzött az Osztrák Ügetőderbyben (1967-Krontill, 3300 méter, 27.1 és 1973-Mr. Kerr, 2800 méter, 24.0).



1964. 06. 28. Bécs, Preis der Stadt Wien

Egykori alkalmazottja Schum György ajánlotta fel a tiszteletdíjakat az emlékversenyre, volt mesterére emlékezve.

Női Amatőr Hajtó Európa – Bajnokság – Gelsenkirchen

Július 21-én, vasárnap, 14 ország női amatőr hajtói mérik össze tudásukat a FEGAT Európa - Bajnokságon, Németországban. A gelsenkircheni pályán, hat futamban mérkőznek a hölgyek, mindenki négyszer fog hajtani, és a szerzett helyezések, illetve pontok alapján hirdetnek majd sorrendet. A csapatban több ismerős is található, elég, ha csak Olga Bondar és Gundula Bauer nevét említjük, de a holland Hildje Tjalsma is nagyon jól szokott szerepeli, az elmúlt két évben második, majd harmadik volt az összetettben. Magyarországot ebben az évben Kelemen Viktória képviseli, bízunk benne, hogy hasonlóan eredményes lesz, mint Balogh Bernadett és Nagyváry Andrea volt az utóbbi két kontinensviadalon!

Magyarország – Kelemen Viktória – 17 győzelem

Olaszország – Elena Bruniera – 38

Spanyolország – Maria Francisca Sureda Barcelo – 13

Oroszország – Elena Kabakovich – 63

Dánia – Kristina Jensen – 48

Belgium – Beatrice Demoulin – 46

Finnország – Marika Parviainen – 36

Hollandia – Hildje Tjalsma – 188

Ausztria – Gundula Bauer – 162

Norvégia – Anette Fronnes – 14

Svájc – Barbara Schneider – 70

Svédország – Hanna Lähdekorpi – 69

Ukrajna – Olga Bondar – 353

Németország – Katie Beer – 125

smulo

Júliusi és augusztusi ügető 16 órától!

Az ügető futtatók és idomárok kérésére, a júliusi és augusztusi ügető versenynapok 2 órával később, 16 órakor kezdődnek!

Ez alól kivétel az Ügetőderby napja, amikor a megszokott időben, 14 órakor indulnak majd a futamok a Kincsem Parkban.

A galopp versenyek kezdési időpontja változatlanul 14 óra!

Kincsem Nemzeti Kft.

Hasznos információk az új fogadórendszeréről!

Hogyan fogadjunk?

TÉT: a győztes lovat kell eltalálni.
HELY: az általunk játszott lónak az első háromban kell végezni.
BEFUTÓ: az első két helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
HÁRMASBEFUTÓ: az első három helyezettet kell eltalálnunk helyes sorrendben.
BEFUTÓ TÉT: az első két lovat kell eltalálni sorrend nélkül
BEFUTÓ HELY: az általunk játszott két lónak az első háromban kell végezni.
HÁRMAS: az első három helyezettet kell eltalálni sorrend nélkül.
2 a 4-ből: az általunk játszott két lónak az első négyben kell végezni.
NÉGYES+: az első négy helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
ÖTÖS: az első öt helyezettet kell eltalálni helyes sorrendben.
MULTI 4/5/6/7: négy, öt, hat vagy hét lovat kell játszani és a megjátszott lovak közül négynek az első négyben kell lenni sorrend nélkül. Az osztalék a Multi 4 esetében a legmagasabb, hiszen ott jelöltük meg a legkevesebb lovat.
FLEXI 50 és 25 formulával felezheti vagy negyedelheti a fogadási alaptétet több fogadási kombináció esetén.
SMART: (gépi fogadás) lehetőség van a számítógép által segített fogadás megkötésére.
Tartalék ló: Tét, Hely és Multi fogadási típus kivételével lehetőség van tartalék ló megjelölésére is ingyenesen.

Figyelem: Az új fogadási rendszer az egyes játéktípusoknál nem csak a fent leírt variációra fizet osztalékot, hanem úgynevezett "alapnyeremény" vagy "bónusz" kifizetésre is van lehetőség. Ezért érdemes a fogadószelvényt ellenőriztetni eldobás előtt!

Fogadáskor a kasszánál kérjük az alább felsoroltakat bemondani:

- 1.) a pálya nevét, illetve számát
- 2.) a futam számát
- 3.) a fogadási típust (pl. tét)
- 3.) a fogadás alaptétet (egységár, 200 Ft és annak többszöröse)
- 4.) a ló vagy lovak programszámát
- 5.) eseteleg flexi, illetve tartalék ló választása ha a fogadási forma engedi.

Figyelem: Lehetőségünk van egy előre nyomtatott "Fogadószelvény"-en a fenti adatokat X-szel megjelölni. Így nyugodtan átgondolhatunk egy-egy futamot, egyszerre több futamra is kitölthetünk "Fogadószelvény"-t, kevesebb időt kell tölteni a kasszánál, nem maradunk le a versenyről.
 Egy fogadószelvényen csak egy futamra lehet játszani!

*A túlzásba vitt szerencsejáték ártalmas, szenvedélybetegség kialakulásához vezethet!
 A szerencsejátékban 18 éven aluli személyek nem vehetnek részt!*

Legnagyobb szorzók az ügetőn

TÉT			
2005. 09. Good Love River	(4)	207,2	
2006. 06. Impi	(7)	104,7	
2009. 04. Helita Nevi	(7)	90,2	
2008. 10. Indus	(6)	72,8	
2004. 08. Freddy Dust	(7)	72,6	
2004. 04. Hitelező	(1)	70,0	
2004. 06. Birthday	(4)	64,5	
2005. 04. Genuszia	(13)	64,5	
2004. 06. Fantastic Dust	(8)	62,4	
2004. 12. Gitta Lenk	(1)	61,7	
2008. 08. Jusztna	(9)	58,9	
2004. 07. Canossa	(8)	57,6	

HELY			
2012. 09. Princesa Ovi	(1)	30,3	
2012. 05. Univers d'Enfer (FRA)	(3)	28,4	
2006. 12. Ibiskus	(5)	28,1	
2007. 07. Chakko Fran	(7)	28,0	
2007. 08. Räubertochter	(9)	24,5	
2005. 11. Inge Söm	(10)	24,0	
2004. 09. Gyalogkakukk	(4)	23,9	
2005. 02. Igama di Re	(8)	23,0	
2013. 06. Rose's La Nena	(12)	22,9	
2004. 06. Cák	(12)	22,8	

BEFUTÓ			
2004. 11. Worchester-Huncutka	3-11	1.537,9	
2004. 09. Fiiox Sofie-Epizod	3-2	1.514,3	
2004. 07. Fanketti-Glory Star	9-6	1.358,8	
2004. 07. Grand-Avec Sidney	3-6	1.315,8	
2005. 07. Gazember-Ceylon	10-13	1.310,9	
2004. 12. Hard Lady-Husi	2-7	1.292,2	
2004. 08. Freddy Dust-Fabel Action	7-6	1.265,4	
2008. 08. Jusztna-Jazzy	9-5	1.232,5	
2008. 03. Fanketti-Baltika Vita	3-7	1.227,6	
2007. 12. Imike-Hitves	3-8	1.205,4	

HÁRMASBEFUTÓ			
2005. 11. Barangolji-Gong-Eugénia	13-8-3	11.965,2	
2013. 03. Harlynda-Gallado-Priscilla	11-7-3	9.184,0	
2011. 02. Norbert-Jolly Guardian-Fülöp király	12-8-7	7.381,3	
2006. 12. Csemete-Huszt-Galal	4-6-11	6.680,4	
2009. 03. Joyous Woman-Igazgyöngy-Kis Herceg	4-8-9	6.628,3	
2009. 08. James-Jusztna-Keep Smiling	2-1-11	5.683,1	
2008. 10. Lester-Globus-Alain Delon	4-7-11	5.545,0	
2013. 01. Marót-Ninette-Jópofi	6-2-7	5.306,0	
2004. 01. Fidelio-Ágáló-Fantasztikus	1-2-4	5.298,6	
2004. 03. El Action-Golden Zeit-Énekesnő	9-1-11	5.135,6	



Fogadószelvény

Fogadási típus

Tét T Hely H
 Befutó Br Befutó Hely B H Befutó B 2 a 4-ből 24
 Hármás Hl Hármás befutó Hb Multi 4 5 6 7
 Ötös Ös Négyes+ Ns
 Pálya 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
 Futam 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
 Alaptét sokszoros 2 3 4 5 10 20 50 100
 Smart Flexi 25% Flexi 50%
 Részleges mezőny Teljes mezőny Box

Lovak

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X
2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X	
3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X		
4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X			
5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X				
6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X					
7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X						
8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	X							
T	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22

A mai napon induló hajtók jegyzéke

Balogh Roland	II.	Horváth Lotár	I.	Németh Viktória	VIII.
Bazsonyi Zsolt	III., VIII.	Itj. Döme Imre	IV.	Papp István	III.
Boros Károly	VII.	Jaromír Kotásek	V.	Pekker György	II.
Budai Attila	I., III., VIII.	Jirf Svoboda	V.	Sárosi Judit	II.
Csató Gyula	II.	Joze Sagaj	V.	Soós Róbert	IV.
Cser László	IV., VIII.	Juhász Balázs	V., VII.	Szennovitz Adél	VIII.
Dénes Áron	VII.	Karács László	I.	Török István	P31
Dr. Bényí Szabolcs	II.	Kele Judit	IV.	Tóth Erzsébet	I.
Erdei Norbert	I., III.	Kolozsi László	III., VII., VIII.	Váradai Sándor	IV., VI.
Fazekas Andrea	II.	Kovács Dóra	VI.	Varga Sándor	III., VI., VIII.
Fazekas Andrea am.	I., VI., VIII.	Lakatos Csaba	I., III., IV., VI., VII., VIII.	Varga Tibor	I., IV., VII.
Fazekas Imre	P31, Q27, III., IV., V., VI.	Leányfalvi Ferenc	II.	Veljko Mazsity	III., V., VI., VIII.
Fejér Kornélia	VI., VIII.	Márton Lajos	III., V., VII., VIII.	Veréb Zsolt	IV.
Fodor László	II.	Morvai Zsolt	V.	Veres László	VI.
Földi Péter	III.	Nagy Ferenc II.	I., III., IV., VII.	Vicen Pál	V., VIII.
Gerhard Mayr	V.	Nagyváry Andrea	II.	Zalai Gábor	IV., VIII.
Hegedűs Sándor	II.	Nagyváry Andrea am.	III.		
Horváth Lilla	IV.	Németh Tamás	III.		

A mai napon indulónak jelentett lovak jegyzéke

Amazing Lobell	VIII.	Kerámia	VII.	Naná	V.	Oscar Wilde	VIII.	Rabatt	III.
Carpe Diem	VIII.	Kis Herceg	II.	Naomi	II.	Ostrom	II.	Radium Boy	V.
Cartagena	VIII.	Klasszikus	I.	Napfény	VIII.	Ösztönző	IV.	Ranger Boy	III.
Exxon Valdez	VII.	Klaudetta	VII.	Nemesúr	VI.	Paladin TIM	IV.	Reine d'Illiat	VII.
Firtató	I.	Knock	VII.	Nevio	V.	Pálinka	III.	Reménység	III.
Grandfather	I.	Knock-down	VII.	Nigel	II.	Palkó	VI.	Rise N Shine	III.
Guernica	I.	Lady Diamond	VII.	Night Lady	VI.	Pán Péter	II.	Robin Hood	III.
Ibi Lobell	VI.	Lambert Sas	V.	Nikita	VIII.	Pelikán Elvtárs	III.	Rocket Boy	III.
Improve Kronos	V.	Landlord	VI.	Nilus Gyöngye	IV.	Penelope Jet	IV.	Róna Szépe	III.
Jamaica Man	II.	Lencsi	VIII.	No BI	II.	Pesti Hölgy	III.	RonIn	III.
Jegyzőnő	VIII.	Lucky Luke	VI.	Nóráville	I.	Pletykás	P31	Rozália	IV.
Jewel	VIII.	Lucuska	II.	Oberon	I.	Pók Király	III.	Rozy la bush	P31
Joyous Woman	VIII.	Masterplece	V.	Oguz	VI.	Pókerkirály	III.	Salto Du Bouffey	VIII.
Kalzer Jamacan	V.	Medálla	I.	Olyan nincs	VI.	Polémia	II.	Solr Du Vivier	IV.
Kalina	IV.	Mellby Schwim	VIII.	Onze De Mayo	IV.	Pozsony	IV.	Számlázó R.	Q27
Kandidátus	II.	Merengő	V.	Ophelia	VIII.	Pretty Dancer	IV.	Utrillo d'Amour	IV.
Keep Smiling	VII.	Mikes	VI.	Orchidea Hamlet	I.	Primusz	IV.	Zazazoo	V.
Kentucky Girl	I.	Mountain Bambi	V.	Ördöglány	VIII.	Prolongo	III.		

VII. ügető árverés október 5-én szombaton a Kincsem Parkban!

További információk a www.ugeto.com honlapon

Lóversenyfogadási lehetőségek

Budapest

II. kerületben

1. számú fogadóiroda
II. Frankel Leó u. 9. Tel.: 212-4186

IV. kerületben

2. számú fogadóiroda
IV. Szent István tér 20. Tel.: 369-4295

VII. kerületben

8. számú fogadóiroda
VII. Ákácfa u 5. Tel.: 322-5680

VIII. kerületben

4. számú fogadóiroda
VIII. József krt. 75. Tel.: 318-8653

5. számú fogadóiroda

VIII. Népszínház u. 57. Tel.: 333-0155

X. kerületben

Cadillac Sörbár
X. Ónodi u. 1.

XI. kerületben

7. számú fogadóiroda
XI. Bocskai u. 7. Tel.: 361-0181

XIV. kerületben

6. számú fogadóiroda
XIV. Angol u. 83. Tel.: 383-0398

XVI. kerületben

Csömöri úti Lottózó
XVI. Csömöri u. 229/a Tel.: 405-1042

XIX. kerületben

9. számú fogadóiroda
XIX. Üllői út 222. Tel.: 282-9487

XXI. kerületben

Král söröző
XXI. Csepel, Lőcsei utca 1/a

Vidéken

Fehér Golyó söröző
Dunakeszi, Hold utca 1.

Fogadási ajánlat – 2013. július 20., szombat

16.00	I.	Kincsem Park (pálya: 10)	18.15	V.	Kincsem Park (pálya: 10)
16.30	II.	Kincsem Park (pálya: 10)	18.45	VI.	Kincsem Park (pálya: 10)
16.50	I.	Le Mans (pálya: 11)	19.15	VII.	Kincsem Park (pálya: 10)
17.15	III.	Kincsem Park (pálya: 10)	19.45	VIII.	Kincsem Park (pálya: 10)
17.45	IV.	Kincsem Park (pálya: 10)			

Q27 KVALIFIKÁCIÓ

1800 m
AUTÓSTARTI!

🕒 15:20

1800

1 SZÁMLÁZÓ R. 31.0
2pm Wall Street Banker - Hitelező
/Baggio I./ Fazekas I.
Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)

PRÓBAFUTAM

1900 m
AUTÓSTARTI!

🕒 15:35

1900

1 PLETYKÁS 25.0
4pk Rajon Jet - Élenjáró
/Cser II. i./ Török I.
Török I. Zöld, fehér ujjak (27,1-4)

2 ROZY LA BUSH 27.0
3pk Oncoming Hush - Ideal Life
/Baggio I./ Fazekas I.
Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)

0	G.A.	1900 Cser L.	13.06.29	P28 .	
0	G.A.	1800 Cser L.	13.06.02	165 .	1800 21.1 Ripley-Rubino TIM-Red S.
0	G.A.	1800 Cser L.	13.05.14	165 .	1800 20.2 Cadans F.-Party G.-Offshore W.
0	G.A.	1900 Cser L.	13.05.04	165 .	1900 20.9 Rubin L.-Party G.-Pákó Y.
9	29.3a	1800 Cser L.	13.04.20	165 .	1800 21.6 Paula-D.-Professzor-Party G.
0	G.A.	1900 Fazekas I.	13.07.13	190 .	1900 17.6 Celebrity C.-Odry-Olasz L.
0	G.A.	1900 Földi P.	13.06.15	1000 .	1900 18.2 Reménysugár-Reine F.-Rolex
8	20.7a	1900 Földi P.	13.05.29	190 .	1900 18.7 Gallado-Pipacsos-Onze De M.
		24.5a	1900 Földi P.	13.05.25	P20 .
1	25.6a	1900 Földi P.	12.12.08	200 k	1900 25.6 Rozy la b.-Rozália-Rush T.

A nap nyerője

Végig vezetve, magabiztos győzelmet aratott, ezzel pedig hozta a kötelezőt Newstar Wise a múlt heti Amatőrverseny Hendikepben. Oby Goal trénerével jobban mozgott, de nem fért fel a dobogóra, a negyedik helyen ért célba.

A nap nyerője

Improve Kronos visszatér! Az osztrák klasszis idén a Faust Díjban, majd a Lovasélet Sprinter Kupában is győzni tudott a Kincsem Parkban. Ezt követően, odahaza ügetett remek időt a Preis der Stadt Wien-ben, majd a Badener Meile-ben hibával futott. A nagyon erős Konta Dezső Emlékversenyben komoly esély, győzelmet várunk tőle.

Szélső esély?

A kiegyenlítettnek tűnő Katóka Díjban, a tippelt lovakon kívül többen is főszereplők lehetnek. A nem túl megbízható Ősztöngző, a szintén új kézben futó Utrillo d'Amour és Paladin TIM, a stabil Kalina, vagy Nilus Gyöngye egyaránt döntözhet. Ezt teheti **Penelope Jet** is, a négyéves kanca, a Nagydíjat követően is formát futott, átlagszámával ismét fizethetnek rá.

Rendkívüli MÜFE ülés

A Magyar Ügetőló Futatók Egyesülete tájékoztatja tagságát, hogy **2013. augusztus 3-án, szombaton, 11.30 órakor rendkívüli ülést tart** a Kincsem Park ügető tárgyalójában.

Téma: tisztújítás, aktuális problémák

Minden érintett jelenlétére számítunk!

MÜFE elnökség

A Kulik Farm eladásra kínálja lovait

Sacharin 2 pk (Vanito – Inzulin)

Raffaello 3pm (Superior Dream – Inzulin) Rek. 18,7

Paula-Dream 4 sk (Superior Dream – Gela) Rek. 20,3

A lovak megtekinthetők Kolozsi László istállójában.

Érdeklődni a 20/985-4731-es telefon számon lehet.

I. (254)

LÁRIFÁRI HENDIKEP

1960 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)
 Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak.
 Hendikep Ft. maximum: 470 eFt. Térhártya: 370 eFt.-20 m. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3300 Ft.

16:00

		1960					
1 OBERON 5pm Fabulous - Gioconda (9,0-2) 19.8 - 268 eFt /Claudio i./ Várhidi R. Fazekas Andrea am. Szürke, kék háromsz. (22,2-5)	249	3 21.6a	1900 Fazekas And.	13.07.13	165 .	1900 20.5	Jackson J.-Hamburg-Oberon
	21.6	22.7a	1900 Fazekas And.	13.05.29	P21 .	1960 23.0	Klarissza-Kitti-Kolostor
		0 G.A.	1960 Fazekas And.	13.05.25	165 .	1800 20.6	Nikon-Miller-O'Pennina
		0 G.A.	1800 Fazekas And.	13.04.20	165 .	1800 19.3	Királyhágó-Milli N.-Old Shatt.
2 ORCHIDEA HAMLET 5pk P. S. Dimo - Czarina Hamlet (5,0-1) 20.8 - 286 eFt /Diadora i./ Budai A. Budai A. Fehér, kék váll, sárga csik (34,1-5)	246	6 25.3	1960 Tanczer T.	13.07.13	165 .	1960 22.6	Newstar W.-Nelli G.-Kairo S.
	20.8	8 22.7a	1800 Becze Z.	13.06.29	165 .	1800 18.8	Nelli G.-Open-Királyhágó
		7 25.2	1960 Budai A.	13.06.08	165 s	2000 20.8	Kandidátus-No Fear-Noix
		3 20.8a	1960 Budai A.	13.05.14	165 .	1900 19.8	Ontario R.-Nyári Z.-Orchidea H.
3 KLASSZIKUS 9psher Yankee Class - Pityke (14,0-1) 18.8 - 317 eFt /Norbi i./ Veres L. Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (29,0-2)	232	0 G.A.	2400 Erdei N.	13.06.29	165 .	2400 21.1	Örömtűz-Oli S.-Jonatán
	22.4	0 G.A.	1800 Erdei N.	13.06.22	165 .	1800 19.8	Fülöp k.-O'Sullivan-Mon A.
		5 22.4	1960 Erdei N.	13.06.15	165 .	1980 20.7	Nilus Gy.-Harlekin-Mon A.
		0 G.A.	1960 Erdei N.	13.06.12	165 .	1980 20.6	Ontario R.-Nigel-Knock-d.
4 FIRTATÓ 14pm Witsend's Speedy - Locsogó (5,0-1) 19.7 - 365 eFt /Frici i./ Kéle Judit Tóth Erzsébet Kék, sárga öv és karszalag (5,0-1)	249	8 23.5a	1900 TóthErzsébet	13.07.13	165 .	1900 20.5	Jackson J.-Hamburg-Oberon
	23.5	3 24.0	1980 Csató Gy.	13.04.13	165 .	1960 23.8	Jólelkű-James-Firtató
		7 25.3a	2400 TóthErzsébet	13.04.10	165 .	2400 23.8	Old Spice G.-Miki M.-Kis H.
		5 23.8	1960 TóthErzsébet	13.03.30	165 .	1960 22.2	Jégrevü-Cartagena-Larissza
5 NÓRAVILLE 6stpk Tony Oaks - Izaville (3,0-0) 18.3 - 400 eFt /Prolongo i./ Rutkal J. Varga T. Kék, vörös csik (20,0-3)	175	0 G.A.	1960 Papp I.	13.06.02	165 .	1960 20.7	Kerámia-Ördög H.-Magic D. W.
		0 G.A.	1900 Zeke F.	13.05.11	165 .	1900 17.7	Képzőművész-Imperial-Old Shatt.
		8 20.4a	1800 Papp I.	13.05.04	250 .	1800 16.2	Rosamundi-Mrs Kramer-Nikita
		1 18.3a	1900 Szuper L.	12.12.31	160 .	1900 18.3	Nóraville-Napfény-Montgomery
6 GUERNICA 13pm Witsend's Speedy - Arienne I. T. (0,0-0) 15.9 - 440 eFt /Indiana i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	P30	21.3a	1900 Lakatos Cs.	13.07.13	P30 .		
	21.3	12 21.9a	1900 Gyolai Z.	12.12.01	150 .	1900 19.5	Ileda Bi-Igéző-Norah J.
		5 18.8a	1900 Lakatos Cs.	12.11.24	225 .	1900 17.8	Lézer-Nobody-Nacho N.
		6 21.5a	2400 Gyolai Z.	12.11.10	150 .	2400 19.8	Miki-Orient B.-Montgomery
7 GRANDFATHER 13pm Yankee Yankee - Ómama (5,1-1) 19.3 - 442 eFt /Cannington i./ Veres L. Horváth L. IV. Szürke, ezüst vállak (3,0-1)	236	2 21.8	1960 Horváth L.IV	13.07.06	165 .	1960 21.8	Mon A.-Grandfather-Knock-d.
	21.3	6 22.7	1980 Veres L.	13.04.06	165 .	1980 20.6	Soir Du V.-Jólelkű-Kis H.
		1 24.9	1960 NagyváryAnd.	13.03.16	165 s	1960 24.9	Grandfather-Number O.-Go on
		6 21.3a	1900 Horváth L.IV	13.03.02	165 .	1900 19.2	Királyhágó-Nikon-Markota-B
8 MEDÁLIA 7pk Baltic Bet - Borralaló (5,0-2) 17.9 - 451 eFt /Diadora i./ Budai A. Karács L. Piros, sárga szegély (14,2-4)	242	0 G.A.	1800 Karács L.	13.07.06	165 .	1800 20.1	Királyhágó-Jackson-Kapitány
	20.3	8 24.0	1960 Karács L.	13.06.22	165 .	1960 20.5	Noix-Nigel-Jákfa
		0 T.Ü.	1960 Karács L.	13.03.30	165 .	1960 20.7	Magic B.-Jorvik V.-Iglóo
		2 20.3a	1900 Karács L.	13.03.09	165 .	1900 20.3	Názáret-Medália-Hamburg
9 KENTUCKY GIRL 9stpk LV Glory Bound - Pöstyén (4,0-0) 20.7 - 468 eFt /Mount i./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (60,4-19)	242	7 22.9a	1800 Nagy F. II.	13.07.06	165 .	1800 20.1	Királyhágó-Jackson-Kapitány
	21.9	7 23.6	2600 Komáromi Kr.	13.06.22	165 .	2600 20.6	Soir Du V.-Polémia-Járulék
		7 21.9a	1900 Komáromi Kr.	13.06.12	165 .	1900 19.1	Ördög H.-Mistral-No Bi
		6 24.5	2000 Komáromi Kr.	13.04.13	165 .	1960 23.8	Jólelkű-James-Firtató
	5 21.4a	1900 Komáromi Kr.	12.12.31	150 .	1900 20.5	Keep S.-Kamélias h.-Larissza	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Oberon jó versenyyel korrigálta hibáit, ha tartósítani tudja a formáját, akkor itt is dobogós lehet. Orchidea Hamlet trénerével futott már jól. Klasszikus lassú versenyben szerephez juthat. Firtató javulással pénzért futhat. Nóraville hiba nélkül a versenyt is megnyerheti. Guernica klasszis a mezőnyben, már elsőre nyerő esély. Grandfather megbízhatósága révén számít. Medália utolsó versenyei nem sikerültek. Kentucky Girl kedvező starthelyét helyezésre válthatja.

Véleményünk: Guernica (6) – Oberon (1) – Firtató (4) – Nóraville (5)

www.ugeto.com

Az ügetőtényésztés oldala.

Folyamatosan bővülő adatbázis, pedigriek, statisztikák, származás modellezése, publikációk, sajtóarchivum, hazai és külföldi linkek.

Lovaregyleti oldal publikációkkal a lóversenyezés aktuális helyzetéről.

www.ugeto.com

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

II. (255) 2013. ÉVI AMATŐR KUPA HENDIKEP VII. FUTAM 1960 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400

Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak.

Hendikep Ft. maximum: 850 eFt. Térhátány: 500 eFt.-20 m., 650 eFt.-40 m. Zárt verseny.

Indulóadási díj: 3300 Ft.

16:30

1960		1960		1960		1960	
1 POLÉMIA 4stpk Detroit - Harmónia (9,0-4) 21.0 - 463 eFt./Építő I./Török I. Hegedűs S. Fehér, zöld szegély (7,2-0)	235 21.0	2 21.0a 3 22.2 2 22.2 0 G.A.	1900 Hegedűs S. 2000 Hegedűs S. 2560 Hegedűs S. 1900 Hegedűs S.	13.07.06 13.06.29 13.06.22 13.06.08	165 . 165 . 165 . 165 .	1900 20.9 1980 22.9 2600 20.6 1900 18.4	Mausi-Polémia-Go on Rafa-Petite D.-Polémia Soir Du V.-Polémia-Jarulék Rubin L.-Padova-Cadans F.
2 KIS HERCEG 9psher Valley Guardian - Varese (6,0-4) 18.7 - 541 eFt./Pimri I./Fazekas I. Nagyváry Andrea Sárga, lila háromsz. (18,5-3)	189 21.5	5 22.9 3 21.2a 3 24.1a 3 21.5 3 22.0	1960 NagyváryAnd. 2500 NagyváryAnd. 2400 NagyváryAnd. 1980 NagyváryAnd. 1980 NagyváryAnd.	13.06.08 13.05.29 13.04.10 13.04.06 13.03.30	165 t 165 . 165 . 165 . 165 .	1980 21.1 2500 20.3 2400 23.8 1980 20.6 1980 21.3	Ostrom-Kincses-Milli N. Napraforgó-Kolostor-Kis H. Old Spice G.-Miki M.-Kis H. Soir Du V.-Jólelkü-Kis H. Number O.-Ninette-Kis H.
3 JAMAICA MAN 10pm Valley Guardian - Cherokee Girl (8,1-1) 18.0 - 541 eFt./E. and E. I./Csordás E. Pekker Gy. Sötétkék, bordó-fehér csik (12,1-3)	219 20.4	0 G.A. 1 20.4 5 20.4a 5 20.4a 3 23.0	1900 Pekker Gy. 1960 Pekker Gy. 1800 Pekker Gy. 1800 Pekker Gy. 1960 Pekker Gy.	13.06.22 13.06.15 13.06.02 13.05.25 13.05.04	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1900 18.8 1980 20.4 1800 19.4 1800 18.1 1980 21.5	Ninette-Magic B.-Knock Jamaica M.-Olajbáró-Nudli Iarita-Naomi-Igéző Képzőművész-Oli S.-No Bi Iarita-Nudli-Jamaica M.
4 NIGEL 6psher Tony Oaks - Helikon (3,0-2) 17.5 - 592 eFt./Ali I./Márton L. Fazekas Andrea Szürke, kék háromszögek (11,2-1)	236 20.8	4 21.2 2 20.8 2 20.8 21.9a 7 19.0	2000 Márton L. 1960 Márton L. 1980 Márton L. 1900 Márton L. 1960 Márton L.	13.07.06 13.06.22 13.06.12 13.05.25 12.07.21	165 . 165 . 165 . P20 . 175 .	1960 21.8 1960 20.5 1980 20.6 1960 17.9	Mon A.-Grandfather-Knock-d. Noix-Nigel-Jákfa Ontario R.-Nigel-Knock-d. Orifiamma J.-Orinoco-Nekifutó
5 KANDIDÁTUS 9stpm Valley Guardian - Védelem (13,1-1) 17.8 - 595 eFt./Reosz I./Juhász B. Dr. Bényi Sz. Piros (9,0-0)	238 19.4	0 G.A. 3 19.4a 1 20.8 0 G.A. 0 G.A.	1900 Dr.Bényi Sz. 1900 Ézsias Cs. 2000 Juhász B. 2500 Dr.Bényi Sz. 1800 Dr.Bényi Sz.	13.07.06 13.06.15 13.06.08 13.05.29 13.05.14	165 . 165 . 165 s 165 . 165 .	1900 19.1 1900 19.0 2000 20.8 2500 20.3 1800 18.7	Jákfa-Handa-Lejtők h. Magda-Exxon V.-Kandidátus Kandidátus-No Fear-Noix Napraforgó-Kolostor-Kis H. Norah J.-Ibi L.-James
6 NO BI 6stpm Yankee Yankee - Valeda Bi (14,0-3) 18.1 - 665 eFt./Dónci I./Lakatos Cs. Sárosi Judit Rózsaszín (13,0-1)	238 19.2	7 20.7a 5 18.8a 5 21.0 3 19.4a 10 20.9a	1900 Sárosi Judit 1800 Fodor L. 2000 Sárosi Judit 1900 Nyilasi B 1800 Sárosi Judit	13.07.06 13.06.26 13.06.15 13.06.12 13.06.02	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1900 19.1 1800 17.7 1960 20.4 1900 19.1 1800 19.4	Jákfa-Handa-Lejtők h. No Fear-Nobile-Ovemight Jamaica M.-Olajbáró-Nudli Órdög H.-Mistral-No Bi Iarita-Naomi-Igéző
7 NAOMI 6pk P. S. Dimo - Zaba (4,0-1) 17.4 - 676 eFt./Amadeus I./Kele Judit Csató Gy. Sárga, kék ujjak (7,0-2)	178 17.7	2 19.7a 9 20.1a 4 17.7a 6 18.8 4 24.8	1800 Csató Gy. 1900 FejszésKitti 1900 Kele Judit 1980 Kele Judit 1980 Csató Gy.	13.06.02 13.05.25 13.03.30 13.03.23 12.10.27	165 . 165 . 190 . 190 . 175 m	1800 19.4 1900 18.5 1900 16.8 1960 18.9 1960 23.8	Iarita-Naomi-Igéző Imperiál-Keeper-Reine d'I. Nanucy M.-Orinoco-Nixon Nőcsászás-Nikki-Orient B. Nekifutó-Nixon-Jogging
8 PÁN PÉTER 4psher Wall Street Banker-Top Crown As (8,0-0) 19.7 - 697 eFt./Chili & Vanito I./Kele Judit Leányfalvi F. Fekete, piros karszalag (10,0-2)	238 19.7	5 20.3a 11 22.7 9 21.6 7 19.9a 10 22.2a	1900 Leányfalvi F. 2580 Kele Judit 2000 Kele Judit 1800 Leányfalvi F. 2500 Kele Judit	13.07.06 13.06.15 13.06.02 13.05.14 13.05.04	165 . 165 . 165 . 165 . 190 .	1900 19.1 2600 20.3 1980 19.3 1800 18.7 2500 19.2	Jákfa-Handa-Lejtők h. Montgomery-Happy B.-Őszí F. Harlynda-Padova-Penelope J. Norah J.-Ibi L.-James Conway B.-Nőcsászás-Ötuszázó
9 LUCUSKA 8pk P. S. Dimo - Zalai Kislány (5,0-0) 17.8 - 834 eFt./Derby I./Vicen P. Balogh R. Fekete, piros-fehér csikok (7,3-3)	233 20.8	7 21.3 7 21.4 10 23.7a 9 20.8 9 24.7	2000 Balogh R. 2000 Balogh Bern. 1800 Vicen P. 2000 Balogh R. 2000 Vicen P.	13.06.29 13.06.02 13.04.27 13.04.24 13.03.16	165 . 165 . 250 . 225 . 165 s	1980 20.9 1960 20.7 1800 17.8 1960 19.2 1960 23.4	Ibi L.-Kazein-Noble R. Kerámia-Órdög H.-Magic D. W. Nemesúr-Lucky L.-Jackpot S. Palkó-Mountain B.-Nanucy M. Keeper-Harpia B.-Marót
10 OSTROM 5pm Wall Street Banker - Árvácska (14,2-3) 18.5 - 846 eFt./Kellner I./Vicen P. Fodor L. Kék, szürke ujjak (7,0-1)	243 19.3	6 18.8a 5 18.4a 4 17.6a 1 21.1 6 18.7a	1800 Balogh R. 1800 Balogh R. 1800 Vicen P. 1980 Balogh R. 1800 Vicen P.	13.07.06 13.06.29 13.06.22 13.06.08 13.05.29	165 . 190 . 190 . 165 t 165 .	1800 17.9 1800 17.9 1800 17.3 1980 21.1 1800 17.6	Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőnő Magic D. W.-Nevegal-Órdöglány Prometheus-Harlynda-Celebrity C. Ostrom-Kincses-Milli N. Prometheus-Lucky B.-Vernon B.

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Polémia megérett a győzelemre, bevezethet. Kis Herceg stabil versenyző, kis javulással számít. Jamaica Man utolsó versenytől eltelt kétfelét közeli esély. Nigel három jó futással jelentkezett, itt már győzhet. Kandidátus hiba nélkül nyerhet. No Bi starthelye ellenére közeli végezhet. Naomi komolyabb sérülés után fut, papíron jó esélynek tűnik. Pán Péter legutóbb már mutatkozott, pénzes helyezéssel biztat. Lucuska idén keveset mutatott, bár legutóbb sokáig a frontban ügetett. Ostrom jó formáit újabb győzelemre válthatja.

Véleményünk: Nigel (4) – Polémia (1) – Naomi (7) – Ostrom (10)

A harmadik futam esélyeinek elemzése:

A futamban 2 a 4-ből fogadás is köthető! Róna Szépe folyamatosan jön előre. Pelikán Elvtárs javulással duplázhat. Rabatt itt is remek esély. Prolongo, Pók király és Robin Hood csak komoly javulással jöhet szóba. Ranger Boy kisebb kihagyása ellenére közeli esély. Reménység nyerő formájával itt is főszerelő lehet. Rise N Shine és Pálina már elsőre pénzért futhat, a háromévest előrébb várjuk. Pesti hölgy korigált. Pókerkirály, Rocket Boy és Ronin hiba nélkül javíthat, utóbbinak voltak már jobb formái.

Véleményünk: Reménység (8) – Rabatt (3) – Pelikán Elvtárs (2) – Ranger Boy (5)

III. (256)

KINCSEM II. DÍJ

1900 m

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. - 4é. lovaknak.
 Életnyeremény maximum: 300 eFt. Zárt verseny. Indulóadási díj: 3300 Ft.

17:15

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900	
1 RÓNA SZÉPE 3pk Zádor - Jolly Beauty (3,0-0) 24.4 - 0 eFt/Pimri i./ Fazekas I. Nagyváry Andrea am. Sárga, illa háromsz. (35,5-8)	248 24.4	6 22.8a 8 24.4a 8 28.2a 29.6a	1800 NagyváryAnd. 1900 NagyváryAnd. 1900 NagyváryAnd. 1800 Fazekas I.	13.07.13 13.05.11 13.05.04 12.10.20	165 . 165 . 165 . Q64 .	1800 20.1 Örökifjú-Pákó Y.-Professzor 1900 19.1 Royal F.-Rubin L.-Rafa 1900 22.3 Rafa-Puma-Rush T.	
2 PELIKÁN ELVTÁRS 4stpm Wall Street Banker - Helikon (1,1-0) 23.1 - 201 eFt/AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (93,21-24)	222 23.1	1 23.1a 2 23.4a 3 25.1a 6 25.2a 0 G.A.	1900 Márton L. 1900 Márton L. 1800 Márton L. 1800 Márton L. 1800 Márton L.	13.06.26 13.06.12 12.11.10 12.06.13 12.05.12	165 . P24 . 150 . 150 . 150 .	1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S. 1800 23.7 Polaroid S.-Öszlönzö-Pelikán E. 1800 22.8 Oby G.-Primusz-Pákó Y. 1800 18.4 Palkó-Norman-Party G.	
3 RABATT 3vphr Wall Street Banker - Borralaló (4,1-0) 20.1 - 192 eFt/Diadora IV. i./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csikok (45,8-10)	245 20.1	1 21.2a 4 21.3a 7 20.1a 0 G.A. 23.8a	1800 Varga S. 1900 Varga S. 1900 Varga S. 1800 Varga S. 1800 Varga S.	13.07.13 13.06.22 13.06.08 13.06.02 13.05.11	165 . 165 . 165 . 165 . Q9 .	1800 21.2 Rabatt-Panama J.-Offshore W. 1900 19.3 Red S.-Pannus-Com-Rafa 1900 18.4 Rubin L.-Padova-Cadans F. 1800 21.1 Ripley-Rubino TIM-Red S.	
4 PROLONGO 4pher Com Muscle - Stellina Mia (2,0-1) 26.7 - 39 eFt/Norbi i./ Veres L. Erdei N. Kék, sárga gyűrű és csillagok (29,0-2)	247 26.7	3 26.7 6 26.8 24.2a G.A. 1800 Vicen P. G.A.	1960 Erdei N. 1960 Erdei N. 1800 Vicen P. 1800 Vicen P. 1800 Vicen P.	13.07.13 13.06.29 13.06.26 13.06.22 13.06.15	165 . 165 . Q22 . Q20 . Q18 .	1980 21.2 Ps I Love Y.-Please Mr P.-Prolongo 1980 22.9 Rafa-Petite D.-Polémia	
5 RANGER BOY 3pm Superior Dream - Erinis (6,0-0) 23.8 - 44 eFt/Prolongo i./ Rutkal J. Papp I. Fekete-piros csikok (60,2-7)	118 23.8	8 22.8a 5 23.2a 4 24.1 0 G.A. 7 23.9a	1800 Papp I. 1800 Papp I. 1980 Papp I. 1800 Papp I. 1800 Papp I.	13.04.24 13.04.20 13.04.13 13.04.06 13.03.02	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1800 21.3 Nilus Gy./Raffaello-Polémia 1800 21.6 Paula-D.-Professzor-Party G. 1960 21.1 Oklahoma F.-Celebrity C.-Racing A. 1800 22.0 Raffaello-Puma-Rush T. 1800 22.5 Riadó-Reine F.-Rimella	
6 PÓK KIRÁLY 4pm Rajon Jet - Illanó (6,0-1) 22.6 - 207 eFt/Diadora i./ Budai A. Budai A. Fehér, kék váll, sárga csik (34,1-5)	247 28.2	4 28.5 0 G.A. 3 28.2a 0 G.A. 6 30.0a	1980 Budai A. 1900 Budai A. 1900 Budai A. 2000 Turbucz S. 1800 Budai A.	13.07.13 13.03.09 13.02.23 13.02.09 13.02.02	165 . 165 . 165 s 165 s 165 s	1980 21.2 Ps I Love Y.-Please Mr P.-Prolongo 1900 21.1 Penelope J.-Pákó Y.-Pinokkió 1900 27.6 Pozsony-Pinokkió-Pók K. 2020 24.6 Prometheus-Pinky D.-Primusz 1800 27.9 Royal F.-Rozetta-Party G.	
7 ROBIN HOOD 3pher Oncoming Hush - Ijásznd (2,0-0) 28.2 - 27 eFt/Macsek i./ Juhász B. Németh T. Narancssárga, fehér öv (2,0-0)	247 28.2	0 G.A. 4 28.2a 25.3a 32.3a G.A.	1960 Németh T. 1900 Németh T. 1800 Németh T. 1800 Németh T. 1800 Juhász B.	13.07.13 13.06.26 13.06.22 13.06.15 13.06.02	165 . 165 . Q20 . Q18 . Q14 .	1980 21.2 Ps I Love Y.-Please Mr P.-Prolongo 1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.	
8 REMÉNYSÉG 3vlpw Wall Street Banker - Echd Scot (5,1-0) 20.1 - 192 eFt/Bettina i./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (106,21-35)	228 20.1	1 20.2a 0 G.A. 4 20.1a 8 20.1a 0 G.A.	1900 Kolozsi L. 1900 Kolozsi L. 1900 Kolozsi L. 1900 Kolozsi L. 1800 Kolozsi L.	13.06.29 13.06.26 13.06.15 13.06.08 13.06.02	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1900 20.2 Reménység-Rafaél B.-Padova 1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S. 1900 19.1 Rubino TIM-Örökifjú-Puma 1900 18.4 Rubin L.-Padova-Cadans F. 1800 21.1 Ripley-Rubino TIM-Red S.	
9 RISE N SHINE 3pm Wall Street Banker - Top Crown As (0,0-0) - 0 eFt/Hico i./ V. Mazsity V. Mazsity Kék, fekete váll (49,11-14)	Q26	24.8a	1800 V. Mazsity	13.07.13	Q26 .		
10 PÁLINKA 4stpk Medic Hanover - Bájital (0,0-0) - 0 eFt/Mount i./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (60,4-19)	Q22	26.7a 28.3a G.A.	1800 Nagy F. II. 1800 Nagy F. II. 1800 Nagy F. II.	13.06.26 13.06.12 13.05.29	Q22 . Q16 . Q12 .		
11 PESTI HÖLGY 4pk Francis Diamond - Femme Fatale (4,0-0) - 0 eFt/Kulik Farm II. i./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	248	7 23.4a 0 G.A. 0 G.A. 7 25.3a 0 G.A.	1800 Lakatos Cs. 1900 Lakatos Cs. 1800 Lakatos Cs. 1800 Lakatos Cs. 1980 Kolozsi L.	13.07.13 13.05.04 13.04.24 13.04.20 12.12.31	165 . 165 . 165 . 165 . 150 .	1800 20.1 Örökifjú-Pákó Y.-Professzor 1900 20.9 Rubin L.-Party G.-Pákó Y. 1800 21.3 Nilus Gy./Raffaello-Polémia 1800 21.6 Paula-D.-Professzor-Party G. 2000 22.0 Prometheus-Ozora-Pinky D.	
12 PÓKERKIRÁLY 4pher Oncoming Hush - Forest Sun (3,0-0) 25.9 - 0 eFt/Baggio i./ Fazekas I. Földi P. Piros, fehér váll és szegély (28,0-2)	245 25.9	0 G.A. 7 25.9a 0 G.A. 24.6a	1800 Fazekas I. 1900 Földi P. 1900 Földi P. 1800 Fazekas I.	13.07.13 13.06.29 13.06.26 13.06.22	165 . 165 . 165 . Q20 .	1800 21.2 Rabatt-Panama J.-Offshore W. 1900 20.2 Reménység-Rafaél B.-Padova 1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.	
13 ROCKET BOY 3sm Wall Street Banker - Elegant Lady (3,0-0) 33.4 - 0 eFt/Baggio i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)	248 33.4	0 G.A. 9 33.4a 0 G.A. 27.7a	1800 Fazekas I. 1900 Fazekas I. 1900 Fazekas I. 1800 Fazekas I.	13.07.13 13.06.29 13.06.26 12.11.24	165 . 165 . 165 . Q74 .	1800 20.1 Örökifjú-Pákó Y.-Professzor 1900 20.2 Reménység-Rafaél B.-Padova 1900 23.1 Pelikán E.-Panama J.-Rolling S.	
14 RONIN 3pher Oncoming Hush - Luxuós Gull (9,1-0) 20.6 - 222 eFt/Baggio i./ Fazekas I. Bazsonyi Zs. Fehér-fekete, piros váll (25,1-5)	225 20.6	0 G.A. 0 G.A. 6 20.6a 7 24.8 5 22.2a	1960 Bazsonyi Zs. 1900 Bazsonyi Zs. 1900 Földi P. 1960 Földi P. 1800 Földi P.	13.06.29 13.06.22 13.05.11 13.05.04 13.04.24	165 . 165 . 165 . 900 . 165 .	1980 22.9 Rafa-Petite D.-Polémia 1900 19.3 Red S.-Pannus-Com-Rafa 1900 19.1 Royal F.-Rubin L.-Rafa 1960 20.4 Racing A.-Rimella-Rózsakert 1800 21.3 Nilus Gy./Raffaello-Polémia	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó, 2 a 4-ből

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

IV. (257)

KATÓKA DÍJ

1980 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)
 Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 3é. és idb. lovaknak.
 Életnyeremény maximum: 1100 eFt. Tétrátrány: 600 eFt.-20 m., 800 eFt.-40 m. Indulóadási díj: 3300 Ft.

17:45

	1980								
1 POZSONY 4pk Wall Street Banker - Eperjes (4,1-0) 27.6 - 433 eFt /Amadeus I./ Kele Judit Kele Judit Fehér, sárga ujjak és váll (37,1-6)	197 27.6	0 G.A. 1800 Kele Judit 0 G.A. 1980 Kele Judit 0 G.A. 1900 V. Mazsity 1 27.6a 1900 V. Mazsity 0 G.A. 1900 V. Mazsity	13.06.15 13.06.12 13.03.23 13.02.23 12.12.01	190 . 165 . 165 . 165 s 160 .	1980 16.4 Pina S.-Conway B.-Oscar W. 1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 1900 21.5 M.T.Hitchiti-Onze De M.-Cal.dream 1900 27.6 Pozsony-Pinokkió-Pók K. 1900 22.7 P. S. Pista-Oit-Professzor				
2 PRIMUSZ 4pm Rajon Jet - Herodias (4,0-2) 18.3 - 477 eFt /Indina I./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	234 18.3	2 18.3a 1900 Lakatos Cs. 5 22.9a 2400 Vicen P. 0 G.A. 1900 Lakatos Cs. 3 25.7 2020 Lakatos Cs. 4 22.1 2000 Lakatos Cs.	13.07.06 13.06.26 13.04.20 13.02.09 12.09.29	165 . 165 . 165 . 165 s 150 .	1900 17.0 Royal F.-Primusz-Raffaello 2400 22.5 Markota-B-Polaroid S.-Newstar W. 1900 18.5 Gallado-Cal.dream-M.T.Hitchiti 2020 24.6 Prometheus-Pinky D.-Primusz 1960 21.7 Postagalamb-Odry-Olasz L.				
3 ROZÁLIA 3pk Com Muscle - Istis Belle Gitane (9,1-0) ↑20 m 19.7 - 528 eFt /Éva & Erik I./ Veres L. Veres L. Kék, fehér sávok (3,0-0)	230 19.7	1 21.6a 1900 Papp I. 6 19.8a 1900 Papp I. 5 19.7a 1900 Papp I. 6 20.9a 1800 Veres L. 5 20.9a 1800 Veres L.	13.06.29 13.06.15 13.06.08 13.05.25 13.05.14	165 . 1000 . 165 . 165 . 165 .	1900 21.6 Rozália-Pákó Y.-Májusi eső 1900 18.2 Reménysugár-Reine F.-Rolex 1900 18.4 Rubin L.-Padova-Cadans F. 1800 18.2 Peter S.-Reménysugár-Nilus Gy. 1800 20.2 Cadans F.-Party G.-Offshore W.				
4 ÖSZTÖNZŐ 5pker Wall Street Banker - Hitelező (8,0-3) ↑20 m 19.1 - 539 eFt /Indina I./ Lakatos Cs. Soós R. Zöld-fekete (18,0-3)	251 19.1	5 19.2a 1900 Lakatos Cs. 0 G.A. 1900 Lakatos Cs. 3 19.2a 1800 Lakatos Cs. 0 G.A. 1960 Vicen P. 0 G.A. 1800 Lakatos Cs.	13.07.13 13.06.26 13.06.15 13.06.08 13.05.25	190 . 190 . 165 . 225 . 165 .	1900 18.7 Off R.-Raffaello-Rafa 1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1800 18.9 Ördöglány-Igéző-Ösztönző 2000 17.8 Öttusázó-Opál lány-Ördög H. 1800 18.2 Peter S.-Reménysugár-Nilus Gy.				
5 NÍLUS GYÖNGYE 6pm Medic Hanover - White Diamond (17,2-1) 20.7 - 574.5 eFt /Mount I./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (60,4-19)	225 20.7	4 22.4 2020 Nagy F. II. 6 20.8 1980 Nagy F. II. 1 20.7 1980 Nagy F. II. 0 G.A. 1980 Nagy F. II. 3 20.6a 1980 Nagy F. II.	13.06.29 13.06.22 13.06.15 13.06.02 13.05.25	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1980 22.9 Rafa-Petite D.-Polémia 1960 20.5 Noix-Nigel-Jákfa 1980 20.7 Nilus Gy.-Harlekin-Mon A. 1960 21.0 Lady D.-Klarissza-Olajbáró 1800 18.2 Peter S.-Reménysugár-Nilus Gy.				
6 UTRILLO D'AMOUR 5pm Balexis du Mouty-Jorgane d'Amour (6,1-0) ↑20 m 17.9 - 597 eFt /Gmajnic I./ Fazekas I. Horváth Lilla Zöld-fekete-fehér (12,2-2)	251 19.2	6 19.2a 1900 NagyváryAnd. 8 19.9a 1900 NagyváryAnd. 7 21.1 2000 NagyváryAnd. 0 T.Ü. 1900 Fazekas I. 1 21.5a 1800 Fazekas I.	13.07.13 13.06.26 13.06.02 13.05.29 13.05.14	190 . 190 . 165 . 190 . 165 .	1900 18.7 Off R.-Raffaello-Rafa 1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1900 18.7 Gallado-Pipacos-Onze De M. 1800 21.5 Utrillo d'A.-Pákó Y.-Pannus-Com				
7 ONZE DE MAYO 5pm Buvelier d'Aunou - Carioca Oaks (9,2-4) 18.8 - 598 eFt /Eszter & Aneti I./ Ifj. Döme I. Ifj. Döme I. Fekete, piros karszalag (47,8-12)	244 18.8	0 G.A. 1900 Ifj. Döme I. 5 19.3a 1900 Ifj. Döme I. 3 19.2a 1900 Ifj. Döme I. 1 18.8 1980 Ifj. Döme I. 2 21.7a 1900 Ifj. Döme I.	13.07.13 13.06.26 13.05.29 13.05.11 13.03.23	190 . 190 . 190 . 165 . 165 .	1900 17.6 Celebrity C.-Odry-Olasz L. 1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1900 18.7 Gallado-Pipacos-Onze De M. 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1900 21.5 M.T.Hitchiti-Onze De M.-Cal.dream				
8 PALADIN TIM 4spm Brandy Dei Fiori - Pamira (7,0-2) 19.2 - 795 eFt /Napsugár I./ Hajnal T. Váradi S. Fekete, fehér csillagok (17,2-4)	188 19.7	8 21.2a 2500 Hajnal T. 6 19.7a 1900 Hajnal T. 4 21.4 2000 Zalai G. 3 21.3 1980 Zalai G. 0 G.A. 1980 Zalai G.	13.06.08 13.05.29 13.05.11 13.03.30 13.03.16	2500 t 190 . 165 . 165 . 165 s	2500 19.0 Palkó-Paperboy-Philadelphia 1900 18.7 Gallado-Pipacos-Onze De M. 1980 18.8 Onze De M.-Ösztönző-Off R. 1980 19.2 Pablo Y.-Palmira S.-Paladin TIM 1980 23.1 Pentation-Pimri-Ördög H.				
9 KALINA 5sk Look de Star - Cessline (3,0-0) ↑20 m 18.7 - 846 eFt /Z & Z I./ Hajnal T. Zalai G. Fehér, kék váll (23,5-5)	224 19.6	6 19.6a 1900 Zalai G. 6 18.4a 1800 Zalai G. 5 20.4 2000 Zalai G. 22.1a 1900 Zalai G. 7 22.0 1960 Zalai G.	13.06.26 13.06.22 13.06.12 13.06.08 12.12.08	190 . 190 . 165 . P23 . 175 k	1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1800 17.3 Prometheus-Harlynda-Celebrity C. 1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 1960 18.3 Pina S.-Nixon-Oron F.				
10 PENELOPE JET 4pk Rajon Jet - Brokát (11,1-4) ↑20 m 20.2 - 880 eFt /Cser I./ Varga S. Cser L. Kék, piros és fekete háromszögek (29,3-10)	244 20.2	5 20.2a 1900 Cser L. 5 20.4a 2500 Varga S. 3 20.5 1980 Cser L. 0 G.A. 1900 Cser L. 2 22.0 1960 Cser L.	13.07.13 13.06.08 13.06.02 13.05.29 13.05.11	190 . 2500 t 165 . 190 . 165 .	1900 17.6 Celebrity C.-Odry-Olasz L. 2500 19.0 Palkó-Paperboy-Philadelphia 1980 19.3 Harlynda-Padova-Penelope J. 1900 18.7 Gallado-Pipacos-Onze De M. 1980 21.2 M.T.Hitchiti-Penelope J.-Prometheus				
11 SOIR DU VIVIER 7sm Kesaco Phedo-Nocturne Du Vivier (13,2-0) 20.1 - 909 eFt /Gesztus I./ Árokszállási P. Varga T. Kék, vörös csik (20,0-3)	252 20.6	11 24.3 1980 Varga T. 1 20.6 2600 Árokszállási 0 T.Ü. 2000 Árokszállási 0 G.A. 2000 Varga T. 1 20.6 1980 Árokszállási	13.07.13 13.06.22 13.06.12 13.06.08 13.04.06	165 . 165 . 165 . 165 s 165 .	1960 21.5 Overmight-Jégrevü-Salto Du B. 2600 20.6 Soir Du V.-Polémia-Járuélék 1980 20.6 Ontario R.-Nigel-Knock-d. 2000 20.8 Kandidátus-No Fear-Noix 1980 20.6 Soir Du V.-Jólelkü-Kis H.				
12 PRETTY DANCER 4pk Daguet Rapide - Croatass (9,0-1) 19.1 - 1022.8 eFt /Bg Trot I./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)	224 19.1	3 19.2a 1900 Fazekas And. 5 17.9a 1800 Fazekas I. 4 17.7a 1800 Fazekas I. 6 19.7 2020 Fazekas And. 4 20.0 2020 Fazekas I.	13.06.26 13.06.22 13.06.15 13.06.12 13.05.11	190 . 190 . 190 . 165 . 165 .	1900 18.7 Gallado-Off R.-Pretty D. 1800 17.3 Prometheus-Harlynda-Celebrity C. 1800 16.4 Pina S.-Conway B.-Oscar W. 1980 19.0 Celebrity C.-Oklahoma F.-Padova 1980 21.2 M.T.Hitchiti-Penelope J.-Prometheus				

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Pozsony biztató munkák után indul, három gyenge futása ellenére számíthat. Primusz utolsó versenye alapján nyerő esély. Rozália nagyon stabil ügető, engedmény is segíti. Ösztönző hiba nélkül eredményes lehet, új kézben indul. Nilus Gyöngye közel végezhet. Utrillo d'Amour új kézben is jól futhat. Onze De Mayo hiba nélkül itt is eredményes lehet. Paladin TIM és Kalina közel végezhet. Penelope Jet nagydíj után is jól ment. Soir Du Vivier és Pretty Dancer beállítására nem kedvező, a kanca viszont egyre jobb formába lendül.

Véleményünk: Onze De Mayo (7) – Primusz (2) – Rozália (3) – Pretty Dancer (12)

V. (258)

KONTA DEZSŐ EMLÉKVERSENY

1900 m

750000 Ft. (375000, 188000, 90000, 60000, 37000)
 Tulajdonos: 300000, 150400, 72000, 48000, 29600 Idomár: 75000, 37600, 18000, 12000, 7400
 Tulajdonosi prémium: 75000 Ft. (37500, 18800, 9000, 6000, 3700) 3é. és idb. lovaknak.

Schum György úr tiszteletjébe az első három helyezett fogat hajtójának. A futam előtt parádé!
 Nemzetközi verseny. Indulódási díj: 7500 Ft.

18:15

AUTÓSTART!

		1900			
1 NEVIO (AUT) 6stpm Cantab Hall - I Love Livia (2,0-1) 15.6 - 19807 eFt / Team Neuhof i./ G. Mayr Morvai Zs. Páros-szürke (2,1-1)	AUT	3 19.7a	2600 Morvai Zs.	13.07.07	Baden bei Wien Arathorn(18.9)-Abel Crown-Nevio
	15.6	6 17.7a	2100 Morvai Zs.	13.06.22	Wels Delmetra Qui(16.9)-Dante de Linde-Arathorn
2 MASTERPIECE 7pm Tony Oaks - Fairplay (7,3-0) 15.4 - 12048 eFt / AMMA i./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (93,21-24)	215	5 17.3a	1800 Márton L.	13.06.22	0 . 1800 17.0 Nobody-Naná-Orlando B.
	16.7	6 15.6a	1800 Márton L.	13.06.22	0 . 1800 15.1 Landlord-Nobody-Lucky L.
3 MERENGŐ 7pm Belami - Derengő (9,0-1) 13.6 - 12478 eFt / Csibi i./ Vicen P. Vicen P. Fehér, kék csik (45,5-8)	229	5 18.1	1980 Vicen P.	13.06.29	250 . 1960 17.9 Vic A.-Rose's La N.-Orifiamma J.
	17.1	0 G.A.	1800 Vicen P.	13.06.22	0 . 1800 17.0 Nobody-Naná-Orlando B.
4 IMPROVE KRONOS (AUT) 9psher Kramer Boy - Frances Lavec (2,2-0) 14.5 - 23865 eFt / Team Neuhof i./ G. Mayr G. Mayr Sárga, lila váll (1,1-0)	AUT	0 G.A.	1609 Morvai Zs.	13.07.14	Baden bei Wien Sahir(14.1)-Defender MS-Akkon
	16.4	5 13.6a	1600 M. Hönemann	13.06.23	Wien Odessa Santana(13.1)-Malandro M.-Akkon
5 NANÁ 6pk Tony Oaks - C'est la guerre (7,1-3) 15.5 - 14776 eFt / C'est la Guerre i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)	215	2 17.1a	1800 NagyváryAnd.	13.06.22	0 . 1800 17.0 Nobody-Naná-Orlando B.
	17.3	5 15.3a	1800 NagyváryAnd.	13.06.22	0 . 1800 15.1 Landlord-Nobody-Lucky L.
6 LAMBERT SAS (SLO) 8stpm Diamond Way - Agena LB (1,0-0) 15.3 - 17860 eFt / Hossmann II. i./ J. Sagaj J. Sagaj Fehér, zöld váll és ujjak (4,0-1)	SLO	0 G.A.	1600 J. Sagaj	13.06.16	Ljutomer Jolly G.J.(14.6)-Revirade-Defender MS
	18.4	5 17.0a	1800 J. Sagaj	13.06.08	1000 s 1800 16.4 Improve K.-Rose's La N.-Zazazoo
7 ZAZAZOO (CZE) 7pm Passing Renka - Inside (2,0-1) 15.5 - 10377 eFt / Jokr i./ J. Kotásek J. Kotásek Fehér-világoskék (2,0-1)	FRA	2 00.0	2800 Y. Rouille	13.06.30	Moulins-la-Marche Sergent de C(00.0)-Zazazoo-Sefari d H
		3 16.7a	1800 J. Kotásek	13.06.08	1000 s 1800 16.4 Improve K.-Rose's La N.-Zazazoo
8 KAIZER JAMACAN (CZE) 6pm Rotation - Champagne Royal (0,0-0) 16.1 - 4268 eFt / JS Konsorcium i./ J. Svoboda J. Svoboda Sárga, fekete logo (1,0-0)	AUT	4 17.3a	2600 J. Svoboda	13.06.16	Wien CS Hopes are high(16.8)-Labano P-MS Birgit
	16.7	5 17.1a	2140 J. Svoboda	13.06.09	Ebreichsdorf Busby C(15.9)-General Mo-Oswaldo J
9 MOUNTAIN BAMBI 6pk Victor Victor - Give Me Five (7,0-1) 16.5 - 1922.7 eFt / Csibi i./ Vicen P. Juhász B. Fehér, kék váll (56,8-11)	240	4 20.3a	1900 Vicen P.	13.07.06	250 . 1900 17.8 Pina S.-Nick N.-Mambo G.
	18.3	9 19.9a	1800 Vicen P.	13.06.28	225 . 1800 16.5 Poetica S.-Orinoco-Nanucy M.
10 RADIUM BOY 3pm Wall Street Banker - Golden Lady (5,0-1) - 1986 eFt / Hico i./ V. Mazsity V. Mazsity Kék, fekete váll (49,11-14)	241	2 18.3a	1800 V. Mazsity	13.07.06	900 . 1800 18.2 Racing A.-Radium B.-Rimella
	20.5	6 18.4a	1800 V. Mazsity	13.06.29	190 . 1800 17.9 Magic D. W.-Nevegal-Ördöglány

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Az idei Konta Dezső Emlékversenyt akár a Lovasélet Sprinter Kupa visszavágójának is tekinthetjük! Nevio hosszára is jól ment, kedvező starthelyéről dobogós esélynek tűnik. Masterpiece a heatversenyben nem érvényesült, topjával elcsíphet egy helyezést. Merengő kis javulással meglepetést okozhat. A Sprinter Kupa győztese, Improve Kronos legutóbb, rá nem jellemző módon hibával futott, előtte mérföldre ügetett komoly időt, ismét nyerhet. Naná-ra mindig lehet számítani, trénerével a helyezésekért lehet harcba. Lambert SAS odahaza ugrott, nálunk jól mozgott, számít. Zazazoo kis francia pályán, amatőrversenyt volt helyezett, a verseny egyik esélyese. Kaizer Jamacan egyenletesen és jól teljesít, döntős sansz. Mountain Bambi még ugrás nélkül sincs könnyű helyzetben. A hároméves Radium Boy két hibája után, háromszor hasonló formát ügetett, de az „öregek” ellen többre lesz szüksége.

Véleményünk: Improve Kronos (4) – Zazazoo (7) – Nevio (1) – Kaizer Jamacan (8)

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

VI. (259)

VANIITO SZÜLETÉSNAPI DÍJ

2400 m

450000 Ft. (225000, 112000, 54000, 36000, 23000)
 Tulajdonos: 180000, 89600, 43200, 28800, 18400 Idomár: 45000, 22400, 10800, 7200, 4600
 Tulajdonosi prémium: 45000 Ft. (22500, 11200, 5400, 3600, 2300) Magyarországon született
 36. és idb. lovaknak. Tiszteletdíj az első három helyezett fogat hajtójának. A futam előtt parádé!
 Eletnyeremény maximum: 11000 eFt. Indulóadási díj: 4500 Ft.

18:45

AUTÓSTART!

		2400							
1 PALKÓ 4pm Belami - Grace (8,3-1) 19.0 - 4587 eFt /Bácskai i./ Kovács Dóra Kovács Dóra Fehér, fekete-piros csik (23,3-4)	188	1 19.0a	2500 Kovács Dóra	13.06.08	2500 t	2500 19.0	Palkó-Paperboy-Philadelphia	13.05.25	1000 .
	19.0	4 18.4	2000 Kovács Dóra	13.05.25	1000 .	1960 19.0	Rózsakertr-Racing A.-Rolex	13.05.04	190 .
		4 20.2a	2500 Kovács Dóra	13.05.04	190 .	2500 19.2	Conway B.-Nőcsábász-Öttusázó	13.04.24	225 .
		1 19.2	1960 Joó R.	13.04.24	225 .	1960 19.2	Palkó-Mountain B.-Nanucy M.	13.04.10	225 .
2 NIGHT LADY 6pk Tony Oaks - Vas Lady (3,0-0) 16.0 - 10119 eFt /Napsugár i./ Hajnal T. Váradi S. Fekete, fehér csillagok (17,2-4)	211	8 15.7a	1800 Hajnal T.	13.06.22	0 .	1800 15.1	Landlord-Nobody-Lucky L.	13.06.08	1000 s
		11 22.9a	1800 Hajnal T.	13.06.08	1000 s	1800 16.4	Improve K.-Rose's La N.-Zazazoo	13.05.25	375 .
		5 15.8a	1800 Hajnal T.	13.05.25	375 .	1800 15.4	Improve K.-Nevio-Orlando B.	13.05.14	P19 .
		20.4a	1900 Hajnal T.	13.05.14	P19 .	3200 19.3	Orlando B.-Night L.-Oguz	12.11.24	1000 .
3 LUCKY LUKE 8stpm Coplad - Eugénia (6,0-4) 16.8 - 6267 eFt /Bauer & Tüzkő i./ Lakatos Cs Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	215	4 17.2a	1800 Lakatos Cs.	13.06.22	0 .	1800 17.0	Nobody-Naná-Orlando B.	13.06.22	0 .
		3 15.3a	1800 Lakatos Cs.	13.06.22	0 .	1800 15.1	Landlord-Nobody-Lucky L.	13.06.08	1000 s
		9 17.5a	1800 Lakatos Cs.	13.06.08	1000 s	1800 16.4	Improve K.-Rose's La N.-Zazazoo	13.05.04	0 .
		2 19.0	1960 Lakatos Cs.	13.05.04	0 .	1960 17.6	Olyan n.-Lucky L.-Olympia	13.05.04	0 .
4 OGUZ 5sm Wall Street Banker - Dorotya (3,1-2) 16.7 - 10615 eFt /Baggio i./ Fazekas I. Fazekas I. Szürke, sárga háromszögek (75,9-16)	239	2 17.4a	3000 Fazekas I.	13.07.08	1500 .	3000 17.4	Olyan n.-Oguz-Orlando B.	13.06.15	250 .
	17.4	1 18.5a	3600 Fazekas I.	13.06.15	250 .	3600 18.5	Oguz-Olyan n.-Nemesúr	13.06.08	250 t
		2 16.9a	1900 Fazekas I.	13.06.08	250 t	1900 18.8	Olyan n.-Oguz-larissa U.	13.04.27	P16 .
		17.4a	1900 Fazekas I.	13.04.27	P16 .	3200 19.3	Orlando B.-Night L.-Oguz	12.11.24	1000 .
5 IBI LOBELL 11stpk Endless Sands - Zizi Lobell (4,1-2) 18.3 - 4440 eFt /Kori i./ Fejér Kornélia Fejér Kornélia Citromzöld, fekete csik (11,1-3)	233	1 20.9	1980 Fejér Korn.	13.06.29	165 .	1980 20.9	Ibi L.-Kazein-Noble R.	13.06.08	165 .
	19.8	7 20.6a	2400 Fejér Korn.	13.06.08	165 .	2400 19.5	Ószi F.-Joyous W.-Vernon B.	13.05.14	165 .
		2 19.2a	1800 Pintér Gy.	13.05.14	165 .	1800 18.7	Norah J.-Ibi L.-James	13.05.04	165 .
		3 19.8a	2400 Fejér Korn.	13.05.04	165 .	2400 19.7	Jorvik V.-Miklós-Ibi L.	12.12.15	150 v
6 LANDLORD 8vlpm Baltic Bet - Golden Lady (8,4-1) 17.5 - 9220 eFt /Diadora IV. i./ Varga S. Varga S. Tüzkizék, szürke csikok (45,8-10)	218	1 27.2a	1800 Varga S.	13.06.22	0 .	1800 27.2	Landlord-Nobody	13.06.22	0 .
		6 17.4a	1800 Varga S.	13.06.22	0 .	1800 17.0	Nobody-Naná-Orlando B.	13.06.22	0 .
		1 15.1a	1800 Varga S.	13.06.22	0 .	1800 15.1	Landlord-Nobody-Lucky L.	13.05.04	0 .
		4 19.7	1980 Turbucz S.	13.05.04	0 .	1960 17.6	Olyan n.-Lucky L.-Olympia	13.05.04	0 .
7 OLLYAN NINCS 5pm Pickaflick - C'est la guerre (8,4-3) 16.7 - 8515 eFt /C'est la Guerre i./ Fazekas I. Fazekas Andrea am. Szürke, kék háromsz. (22,2-5)	239	1 17.4a	3000 Fazekas And.	13.07.08	1500 .	3000 17.4	Olyan n.-Oguz-Orlando B.	13.06.15	250 .
	17.4	2 18.6a	3600 Fazekas And.	13.06.15	250 .	3600 18.5	Oguz-Olyan n.-Nemesúr	13.06.08	250 t
		1 16.8a	1900 Fazekas And.	13.06.08	250 t	1900 16.8	Olyan n.-Oguz-larissa U.	13.05.04	0 .
		1 17.6	1960 Fazekas I.	13.05.04	0 .	1960 17.6	Olyan n.-Lucky L.-Olympia	13.05.04	0 .
8 NEMESÚR 6stpm Tony Oaks - Elegant Lady (5,1-2) 17.0 - 5938 eFt /Hico i./ V. Mazsity V. Mazsity Kék, fekete váll (49,11-14)	201	3 19.0a	3600 V. Mazsity	13.06.15	250 .	3600 18.5	Oguz-Olyan n.-Nemesúr	13.04.27	250 .
	19.0	1 17.8a	1800 V. Mazsity	13.04.27	250 .	1800 17.8	Nemesúr-Lucky L.-Jackpot S.	13.04.06	250 .
		0 G.A.	1900 V. Mazsity	13.04.06	250 .	1900 18.4	Rosamundi-Andorra G.-Amazing L.	13.03.02	250 .
		2 18.4a	1900 V. Mazsity	13.03.02	250 .	1900 17.9	Andorra G.-Nemesúr-Nacho N.	13.02.23	250 s
9 MIKES 7pm Tony Oaks - Frézia (3,0-0) 18.3 - 4272 eFt /Bubu i./ Veres L. Veres L. Zöld-fekete (29,0-8)	240	5 25.4a	1900 Veres L.	13.07.08	250 .	1900 17.8	Pina S.-Nick N.-Mambo G.	13.06.29	250 .
		6 23.0	1960 Gáspár A.	13.06.29	250 .	1960 17.9	Vic A.-Rose's La N.-Oriflamma J.	13.06.02	250 .
		8 24.0	1980 Gáspár A.	13.06.02	250 .	1960 18.3	Pina S.-Órangyal-Poltergeist M	13.05.25	P20 .
		22.8a	1900 Veres L.	13.05.25	P20 .	1960 17.7	Kádor-Lester-Masterpiece	10.09.25	215 .

Fogadás típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Palkó szép stílusban nyerte a Négyévesek Nagydíját, további javulással küzdelemben érhet. Night Lady a Dr. Vecsekőy József Emlékverseny első heatjében helyzetlenül sem ment rosszul, ha jó napot fog ki, megnyerheti a versenyt. Lucky Luke mindig közel végez, most is pénzes futásban bízhat. Az Ötévesek Nagydíjának első két helyezettje, Olyan nincs és Oguz ismét összecsap. Mindkét klasszis topon van, a futam komoly favoritjai. Ibi Lobell formában van, de nagyon erős mezőnybe került. Landlord döntő futam után diadalmaskodott a heatversenyben, hosszúra is futott már jól. Nemesúr legutóbb a két favorit mögött volt harmadik, ismételhet. Mikes helyzete messze a legnehezebb.

Véleményünk: Oguz (4) – Olyan nincs (7) – Night Lady (2) – Landlord (6)

Figyelem, a Kincsem Nemzeti Lóverseny és Lovas Stratégiai Kft. hivatalos honlapján,

a www.kincsempark.com weboldalon

a versenyek videófilmjei, aktuális versenyprogram, propozíció,

adatbázis, képtár, cikkek és eredmények olvashatók.

VII. (260)

LŐVÉR HENDIKEP

1800 m

Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 8é. és idb. lovaknak.
 Hendikep Ft. maximum: 650 eFt. Indulóadási díj: 3300 Ft.

19:15

AUTÓSTARTI!

1800		1800		1800	
1	KEEP SMILING 9stpk Valley Guardian - Tai Bege (4,0-2) 17.8 - 514 eFt /AMMA I./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (93,21-24)	183 21.9	2 19.5a 1900 Márton L. 13.06.08 165 . 4 21.9a 1800 Németh Vikt. 13.05.19 165 . 3 19.2a 1900 Márton L. 13.04.27 165 . 7 23.8 1980 Németh Vikt. 13.04.06 165 . 1 20.5a 1900 Németh Vikt. 12.12.31 150 .	1900 19.5 Keeper-Keep S.-Lucky B. 1800 21.4 Ninette-Naboj-Carpe D. 1900 19.0 Carpe D.-Kitti-Keep S. 1980 22.2 Jávor C.-Glitter S.-Inspe 1900 20.5 Keep S.-Kaméllás h.-Larissza	
2	KLAUDETТА 9pk Valley Guardian - Ulietta (3,0-0) 20.4 - 591 eFt /Vali I./ Dénes Á. Dénes Á. Fekete, sárga váll és szalag (23,5-2)	68	5 21.7 2000 Dénes Á. 13.03.23 165 . 5 20.5 1960 Dénes Á. 13.03.09 550 . 4 27.7 2600 Dénes Á. 13.02.23 165 s 24.7a 1900 Dénes Á. 13.02.09 P3 s 1 19.6 2580 Dénes Á. 12.06.03 150 .	1960 20.8 Igloo-Kaméllás h.-Ivett 1960 20.4 Noble R.-Olajfás-Norbert 2580 28.0 Ördöglány-Magda-Iida J. 2580 19.6 Klaudetta-Noix-Mistral	
3	KNOCK 9pher Grundy's Ebony - Victory Star (8,2-1) 18.5 - 591 eFt /Dönci I./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	232 20.2	6 21.9a 2400 Boros K. 13.06.29 165 . 3 19.4a 1900 Kelemen V. 13.06.22 165 . 5 20.3a 1900 Lakatos Cs. 13.06.12 165 . 5 20.1a 1900 Lakatos Cs. 13.06.08 165 . 5 20.2a 1800 Lakatos Cs. 13.05.11 165 .	2400 21.1 Örömfűz-Oli S.-Jonatán 1900 18.8 Ninette-Magic B.-Knock 1900 19.1 Ördög H.-Mistral-No Bi 1900 19.5 Keeper-Keep S.-Lucky B. 1800 17.8 Happy B.-Handa-Ördög H.	
4	EXXON VALDEZ 8pm Copiad - Emma Boss (5,1-2) 17.2 - 596 eFt /Adri & Vikike III. I./ Lakatos Cs. Boros K. Fekete, piros ujjak és váll (37,4-12)	252	5 21.4 1980 Turbucz S. 13.07.13 165 . 2 19.2a 1900 Farkas Gy. 13.06.15 165 . 2 19.8 1960 Boros K. 13.05.25 165 . 1 20.7a 1900 Boros K. 13.05.04 165 . 7 24.7a 2400 Boros K. 13.03.16 190 s	1960 21.5 Overmight-Jégrevü-Salto Du B. 1900 19.0 Magda-Exxon V.-Kandidátus 1960 18.1 Salto Du B.-Exxon V.-Poltergeist M 1900 20.7 Exxon V.-Oli S.-Lucky B. 2400 20.1 Andorra G.-Mambo G.-Reine d'I.	
5	KERÁMIA 9pm Valley Guardian - Relikvia (7,1-0) 18.7 - 618 eFt /M. I./ Juhász B. Juhász B. Fehér, kék váll (58,8-11)	252 20.8	7 21.9 1980 Juhász B. 13.07.13 165 . 0 G.A. 1900 Juhász B. 13.06.12 165 . 1 20.7 1960 Juhász B. 13.06.02 165 . 8 20.8a 1800 Erdei N. 13.05.25 165 . 4 23.8 2560 Juhász B. 13.04.20 165 .	1960 21.5 Overmight-Jégrevü-Salto Du B. 1900 19.1 Ördög H.-Mistral-No Bi 1960 20.7 Kerámia-Ördög H.-Magic D. W. 1800 18.1 Képzőművész-Oli S.-No Bi 2580 22.0 Öttusázó-Magda-Kazein	
6	KNOCK-DOWN 9pm Peki van Kemp - Golgota (7,0-4) 20.9 - 628 eFt /Mount I./ Nagy F. II. Nagy F. II. Piros, fekete váll és ujjak (60,4-19)	236	3 21.1 2000 Komáromi Kr. 13.07.06 165 . 4 19.5a 1900 Komáromi Kr. 13.06.29 165 . 3 19.7 1980 Komáromi Kr. 13.06.22 165 . 3 20.5 2000 Komáromi Kr. 13.06.12 165 . 6 21.9 2000 Komáromi Kr. 13.06.08 165 s	1960 21.8 Mon A.-Grandfather-Knock-d. 1900 18.5 Carpe D.-Jákfa-Igloo 1960 20.5 Klarissza-Ileda Bi-Knock-d. 1980 20.6 Ontario R.-Nigel-Knock-d. 2000 20.8 Kandidátus-No Fear-Noix	
7	LADY DIAMOND 8pk Francis Diamond - Brown Lady (6,1-0) 18.1 - 534 eFt /Kulik Farm I./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (106,21-35)	253	0 G.A. 1800 Kolozsi L. 13.07.13 165 . 7 20.2a 1900 Kolozsi L. 13.06.29 165 . 0 G.A. 2560 Kolozsi L. 13.06.15 165 . 1 21.0 1960 Kolozsi L. 13.06.02 165 . 0 G.A. 1800 Joó R. 13.05.19 165 .	1800 21.2 Indiana R.-Miller-Góyaláb 1900 18.5 Carpe D.-Jákfa-Igloo 2600 20.3 Montgomery-Happy B.-Őszi F. 1960 21.0 Lady D.-Klarissza-Olajbáró 1800 21.4 Ninette-Naboj-Carpe D.	
8	REINE D'ILLIAT 8sk First De Retz - Hermine Le Grand (9,0-3) 17.3 - 229 eFt /Prolongo I./ Rutkai J. Varga T. Kék, vörös csik (20,0-3)	227 18.2	9 24.3a 1800 Balogh Bern. 13.06.29 165 . 4 19.4a 1900 Dr.Bényi Sz. 13.06.15 165 . 2 18.4a 1900 Rutkai J. 13.06.02 165 . 3 18.5a 1900 KissGeorgina 13.05.25 165 . 6 21.4a 1900 KissGeorgina 13.04.20 165 .	1800 18.8 Nelli G.-Open-Királyhágó 1900 19.0 Magda-Exxon V.-Kandidátus 1900 18.3 Salto Du B.-Reine d'I.-Nobile 1900 18.5 Imperiál-Keeper-Reine d'I. 1900 18.9 Norbert-Nebraska-Jávor C.	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó

Keep Smiling ezen a távon a legjobb, starthelye is ajánlja. Klaudetta ismét kihagyott egy keveset, tavalyi nyerő formájával számít. Knock stabilan futkos, közeli esély. Exxon Valdez jobb formájával a verseny egyik komoly esélyese. Kerámia autóstarttal jobb lehet, és helyezést szerezhet. Knock-down megbízható versenyző, helyre bármikor jó lehet. Lady Diamond mostanában nagyon idegesen viselkedik, ugrás nélkül nyerhetne. Reine d'Illiat legutóbb nem ért oda a starthoz, előző számaival komoly sansz.

Véleményünk: Exxon Valdez (4) – Reine d'Illiat (8) – Keep Smiling (1)

A nyolcadik futam esélyeinek elemzése:

A futamra MULTI fogadás is köthető! Cartagena és az új istállóba került Ophelia csak javulással érvényesülhet. Carpe Diem remek formában van, ismét döntőbe várjuk. Salto Du Bouffey nyerő formáival itt is főszereplő lehet. Ördöglány hiba nélkül, jó versennyel korrigált, ismételhet. Jegyzőndő formába lendült, itt is pénzért futhat. Oscar Wilde gyors versenyben szerzett helyezést, mindig lehet rá számítani. Lencsi durva hibával kezdett, majd felzárkózott, de elfáradt a végére. Ugrás nélkül győzhet. Amazing Lobell gyógykezelés után, új trénerével áll starthoz, képessége alapján komoly figyelmet érdemel. Joyous Woman idén még nincs topon, ennek ellenére közel végezhet. Melby Schwim kihagyás után fut, új istállóba került, jobb formájával főszereplő lehetne. Napfény és Jewel megbízhatóan teljesít, de a második sorból nincs könnyű dolguk. Nikita utolsó három versenye alapján akár a győzelmet is megszerezheti.

Véleményünk: Lencsi (8) – Nikita (14) – Salto Du Bouffey (4) – Oscar Wilde (7) – Amazing Lobell (9)

Tét

Hely

Befutó

Hármas befutó

Multi

VIII. (261)

HÓKÁS HENDIKEP

1900 m

330000 Ft. (165000, 82000, 39000, 27000, 17000)
 Tulajdonos: 132000, 65600, 31200, 21600, 13600 Idomár: 33000, 16400, 7800, 5400, 3400
 Tulajdonosi prémium: 33000 Ft. (16500, 8200, 3900, 2700, 1700) 5é. és idb. lovaknak.
 Hendikep Ft. maximum: 1200 eFt. Indulóadási díj: 3300 Ft.

19:45

AUTÓSTART!

1900		1900		1900		1900	
1 CARTAGENA 7pk Crown Sweep - Calvaria (3,0-2) 19.1 - 611 eFt /Cser I./ Varga S. Cser L. Kék, piros és fekete háromszögek (29,3-10)	197 20.9	10 22.8a 2 20.9 2 20.9a 9 21.4a 1 20.8	1800 Cser L. 2000 Cser L. 1900 Balogh R. 1900 Varga S. 1960 Varga S.	13.06.15 13.03.30 13.03.23 12.12.15 12.11.24	190 . 165 . 165 . 150 v 150 .	1800 16.4 Pina S.-Conway B.-Oscar W. 1960 22.2 Jégrevü-Cartagena-Larissza 1900 20.9 Ici L.-Cartagena-Larissza 1900 20.1 Luca-Mambo G.-Mistral 1960 20.8 Cartagena-Soir Du V.-Nautika	
2 OPHELIA 5pk Detroit - Gertrud (3,0-1) 18.1 - 711 eFt /Diadora I./ Budai A. Budai A. Fehér, kék váll, sárga csik (34,1-5)	159 20.5	5 24.2a 4 20.5 3 21.8 5 19.7 7 18.7a	1800 Zalai G. 1960 Márton L. 2000 Márton L. 1960 Bánfalvi I. 1900 Bánfalvi I.	13.05.19 13.03.02 13.02.16 12.12.08 12.12.01	165 . 190 . 190 . 175 k 225 .	1800 19.4 Montgomery-Mariska-Ivett 1980 19.0 Orient B.-Conway B.-Ostrom 1980 21.5 Pina S.-Donata DZ-Ophelia 1960 18.3 Pina S.-Nixon-Oron F. 1900 16.4 Meggy-Nixon-Carpe D.	
3 CARPE DIEM 7stpk Armbró Romeo - Peace Crown (6,2-2) 18.6 - 726 eFt /Napsugár I./ Hajnal T. Zalai G. Fehér, kék váll (23,5-5)	226 18.5	1 18.5a 4 19.5a 5 18.4a 3 21.8a 1 19.0a	1900 Zalai G. 1900 Hajnal T. 1800 Hajnal T. 1800 Zalai G. 1900 Hajnal T.	13.06.29 13.06.02 13.05.29 13.05.19 13.04.27	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1900 18.5 Carpe D.-Jákfa-Igloo 1900 17.6 Numero U.-Nebraska-Happy B. 1800 17.6 Prometheus-Lucky B.-Vernon B. 1800 21.4 Ninette-Naboj-Carpe D. 1900 19.0 Carpe D.-Kitti-Keep S.	
4 SALTO DU BOUFFEY 7pm Jardy - Etoile Du Genet (4,2-1) 16.5 - 786 eFt /Indina I./ Lakatos Cs. Lakatos Cs. Piros, ezüst-kék minták (100,17-33)	252 18.1	3 20.4 0 G.A. 1 18.3a 1 18.1 21.1a	2000 Lakatos Cs. 1800 Lakatos Cs. 1900 Lakatos Cs. 1960 Lakatos Cs. 1900 Kolozsi J.	13.07.13 13.06.15 13.06.02 13.05.25 13.05.14	165 . 190 . 165 . 165 . P19 .	1960 21.5 Overnight-Jégrevü-Salto Du B. 1800 16.4 Pina S.-Conway B.-Oscar W. 1900 18.3 Salto Du B.-Reine d'I.-Nobile 1960 18.1 Salto Du B.-Exxon V.-Poltergeist M	
5 ÖRDÖGLÁNY 5pk Wall Street Banker - Franciska (14,3-3) 18.1 - 804 eFt /Csibi I./ Vicen P. Vicen P. Fehér, kék csik (45,5-6)	250 18.1	4 18.3a 11 20.8a 3 18.3a 1 18.9a 8 21.2a	1800 Vicen P. 1800 Vicen P. 1800 Vicen P. 1800 Szűcs A. 2400 Szűcs A.	13.07.13 13.07.06 13.06.29 13.06.15 13.06.08	250 . 165 . 190 . 165 . 165 .	1800 17.3 Nixon-Orinoco-Philadelphia 1800 17.9 Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőő 1800 17.9 Magic D. W.-Nevegal-Ördöglány 1800 18.9 Ördöglány-Igéző-Ösztönző 2400 19.5 Ószi F.-Joyous W.-Vernon B.	
6 JEGYZŐŐ 10pk Valley Guardian - Alétanő (4,0-1) 17.1 - 804 eFt /Kori I./ Fejér Kornélia Fejér Kornélia Citromzöld, fekete csik (11,1-3)	243	3 18.3a 8 21.0 0 T.Ü. 9 21.1a 2 19.0a	1800 Fejér Korn. 2600 Fejér Korn. 1800 Fejér Korn. 1800 Fejér Korn. 1800 Fejér Korn.	13.07.06 13.08.15 13.05.11 13.04.27 12.12.01	165 . 165 . 165 . 250 . 150 .	1800 17.9 Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőő 2600 20.3 Montgomery-Happy B.-Ószi F. 1800 18.6 Miklós-Jorvik V.-Kazein 1800 17.8 Nemesúr-Lucky L.-Jackpot S. 1800 18.9 Indiana R.-Jegyzőő-Klarissza	
7 OSCAR WILDE 5stpk Wall Street Banker - Helikon (4,2-1) 17.8 - 827 eFt /AMMA I./ Márton L. Márton L. Sötétkék, fehér csillagok (93,21-24)	197 19.4	3 17.5a 4 19.4 1 20.5a 1 21.7a 2 18.5a	1800 Márton L. 1960 Márton L. 1900 Márton L. 1900 Németh Vikt. 1900 Márton L.	13.06.15 13.03.23 13.02.16 13.01.27 12.12.15	190 . 190 . 165 . 165 k 175 v	1800 16.4 Pina S.-Conway B.-Oscar W. 1960 18.9 Nőcsábász-Nikki-Orient B. 1900 20.5 Oscar W.-Nótás F.-Glitter S. 1900 21.7 Oscar W.-Ida J.-Klasszikus 1900 18.5 Conway B.-Oscar W.-Paladin TIM	
8 LENCSI 8pk Baltic Bet - Tameways Sweet L. (4,1-1) 16.0 - 834.15 eFt /AMMA I./ Márton L. Németh Viktória Fekete, pink kockák (23,5-6)	243	9 19.7a 3 16.3a 1 19.5a 5 17.7a 3 17.2a	1800 Németh Vikt. 1800 Németh Vikt. 1800 Németh Vikt. 1800 Márton L. 1800 Németh Vikt.	13.07.06 13.06.22 13.05.19 13.04.27 12.12.31	165 . 165 . 165 . 165 . 300 .	1800 17.9 Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőő 1800 15.4 Nyíres-Kádor-Lencsi 1800 19.5 Lencsi-Milli N.-Háry J. 1800 16.4 Kádor-Landlord-Nikita 1800 16.3 Jackpot S.-Nacho N.-Lencsi	
9 AMAZING LOBELL 6pk Incredible Crafts - Us Companion (6,0-1) 15.8 - 869 eFt /Diadora IV. I./ Varga S. Varga S. Türkizkék, szürke csillagok (45,8-10)	209 17.5	7 17.4a 4 19.7a 5 18.6 0 G.A. 3 17.5a	1800 Lakatos Á. 2400 Lakatos Á. 1960 Budai A. 1980 Budai A. 1900 Budai A.	13.06.22 13.06.08 13.05.04 13.04.20 13.04.06	165 . 165 . 0 . 250 . 250 .	1800 15.4 Nyíres-Kádor-Lencsi 2400 19.5 Ószi F.-Joyous W.-Vernon B. 1960 17.3 Olyan n.-Oriando B.-Lucky L. 1960 17.7 Working O.-Olyan n.-Rose's La N. 1900 16.4 Rosamundi-Andorra G.-Amazing L.	
10 JOYOUS WOMAN 10stpm Grundy's Ebony-Black Magic W.(8,0-2) 15.8 - 905 eFt /Oidipus I./ Veres L. Szennovitz Adél Kék, fehér-narancs minták (10,0-3)	209 19.0	0 G.A. 7 20.8 2 19.6a 5 19.0 2 19.9	1800 Szennovitz A 2600 Szennovitz A 2400 Szennovitz A 2000 Szennovitz A 2000 Szennovitz A	13.06.22 13.06.15 13.06.08 13.05.25 13.05.04	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1800 15.4 Nyíres-Kádor-Lencsi 2600 20.3 Montgomery-Happy B.-Ószi F. 2400 19.5 Ószi F.-Joyous W.-Vernon B. 1960 18.1 Salto Du B.-Exxon V.-Poltergeist M 1960 21.3 Vernon B.-Joyous W.-Ördög H.	
11 MELLBY SCHWIM 8pk Supergill - Impish Homline (5,0-2) 15.3 - 944.87 eFt /Diadora II. I./ Kolozsi L. Kolozsi L. Fehér, fekete csillagok (106,21-35)	168 18.4	8 20.3 4 17.1a 2 18.4a 6 19.1 3 17.7a	2000 Turbucz S. 1800 Kele Judit 1900 Kele Judit 2000 ifj. Dörme I. 1800 Kele Judit	13.05.25 13.04.27 13.04.13 13.03.09 13.02.16	165 . 165 . 165 . 550 . 225 .	1960 18.1 Salto Du B.-Exxon V.-Poltergeist M 1800 16.4 Kádor-Landlord-Nikita 1900 17.7 Landlord-Mellby S.-Nikita 1960 20.4 Noble R.-Olajfés-Norbert 1800 16.3 Masterpiece-Orient B.-Mellby S.	
12 NAPFÉNY 6stpk Tony Oaks - Flamma (10,0-4) 18.2 - 856 eFt /Baggio I./ Fazekas I. Bazsonyi Zs. Fehér-fekete, piros váll (25,1-5)	243 21.2	5 18.7a 4 18.9a 9 21.1 4 20.7a 2 19.8a	1800 Földi P. 1800 Bazsonyi Zs. 2600 Földi P. 2400 R. Karlovats 1800 Vután Gy.	13.07.06 13.06.22 13.06.15 13.04.27 13.04.24	165 . 165 . 165 . 165 . 165 .	1800 17.9 Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőő 1800 15.4 Nyíres-Kádor-Lencsi 2600 20.3 Montgomery-Happy B.-Ószi F. 2400 20.2 Numero U.-Miki-Imperial 1800 19.7 Nemzetesúr-Napfény-Olafjás	
13 JEWEL 10stpk Grundy's Ebony - Victory Star (11,0-2) 18.1 - 975 eFt /Norbi I./ Veres L. Fazekas Andrea am. Szürke, kék háromsz. (22,2-5)	243 18.1	10 19.9a 6 19.2 5 18.1a 7 22.4 8 20.8a	1800 Kolozsi L. 1960 Turbucz S. 1900 Balogh Bern. 1980 Papp I. 1800 Balogh Bern.	13.07.06 13.06.22 13.06.12 13.06.02 13.04.27	165 . 250 . 225 . 250 . 250 .	1800 17.9 Jackpot S.-Nebraska-Jegyzőő 1960 17.5 Nick N.-Oriffamma J.-Zavita M. 1900 17.3 Nick N.-Miklós-Orinoco 1960 18.3 Pina S.-Órangyal-Poltergeist M 1800 17.8 Nemesúr-Lucky L.-Jackpot S.	
14 NIKITA 7pk Crown Sweep - Naughty Lobell (5,0-3) 16.2 - 1037 eFt /Hico I./ V. Mázsity V. Mázsity Kék, fekete váll (49,11-14)	134 18.9	3 17.1a 3 18.9a 3 18.9a 0 G.A. 4 22.9a	1800 V. Mázsity 1800 V. Mázsity 1900 V. Mázsity 1900 V. Mázsity 2400 V. Mázsity	13.05.04 13.04.27 13.04.13 13.04.06 13.03.16	250 . 165 . 165 . 225 . 190 s	1800 16.2 Rosamundi-Mrs Kramer-Nikita 1800 16.4 Kádor-Landlord-Nikita 1900 17.7 Landlord-Mellby S.-Nikita 1900 16.7 Kádor-Imike-Merengő 2400 20.1 Andorra G.-Mambo G.-Reine d'I.	

Fogadási típusok: Tét, Hely, Befutó, Hármasbefutó, Multi

I.

Pálya: LE MANS (Franciaország)
PRIX DES MAISONS LELIÈVRE

🕒 16:50

22.000 EUR

2950 m Fordulóstart

	ló neve	össz. nyer.	neme, kora	hajtó	idomár tulajdonos	táv rekord	súly	utolsó futások	származás
1	ALEXIA DES MIRES	2.500	F 3	D. LEFAUCHEUX	D. LEFAUCHEUX D. LEFAUCHEUX			3A8A4A 8ADA	Onyx du goutier Noisette verie
2	ANNA D'ARCY	4.400	F 3	PH. ROUER	PH. ROUER PH. ROUER			DADA2A 7ADADA	Oyonnax Heroine d'arcy
3	ALGUE D'OCCAGNES	5.530	F 3	D. DESCLOS	D. DESCLOS K.Jr. KONJOVIC			1ADADA 7A	Odeisis de vandel Occa pierre
4	AUBADE DE CHENU	6.380	F 3	S. BROUARD	S. BROUARD Mme CH. BROUARD			5A1A6A 6ADA5A	Halimede Katy de chenu
5	ALGUA DE FORGAN	7.000	F 3	N. MARTINEAU	N. MARTINEAU CH. PLARD			4MDA8A DADADA	Hulk des champs Octavia noble
6	ALAYA BOT EUR MOEL	7.250	F 3	F. LEBLANC	F. LEBLANC S. GUIHENEUF			DADA1A 2A	Ganymede Next bay gentille
7	ASTREE PASMARICK	7.600	F 3	A. WIELS	P. DANET P. DANET			2A5A1A 8A	Kuadro wild Osquita de lamotte
8	ALTESSE DES LOGES	8.040	F 3	V. REZE	F. PELMOINE F. PELMOINE			2A3ADM 3A4ADA	If only Ines des loges
9	ALMA ROSE	8.060	F 3	CH. CLIN	CH. CLIN A. BINET			DA3MDM DA1MDA	Ksar d'algot Gina de fresne
10	ABEILLE DE RIVIERE	8.430	F 3	D. BONNE	J. LE MER Ecurie FAC			DA7ADA 3A121A	Prodigious Lady rodney
11	ALYESKA	8.550	F 3	CH. AUBERT	PH. ALLAIRE PH. ALLAIRE			1A6A2A 7ADADA	Love you Pulp fiction

Hároméves kancáknak kiírt, 20.000 EUR díjazású verseny. Alexia Des Mires-nek nincs még győzelme, de legutóbb ügetett topjával komoly papíresély. Anna d'Arcy nem túl megbízható versenyző, ugrás nélkül azonban dobogós lehet. Algue d'Occagnes ugrásait győzelemmel korigálta egy kis pályán. Aubade de Chenu szintén alacsonyabb szinten, de stabilan teljesít. Algua de Forgan rutinos ló, nyereg alatt jól mozgott, hiba nélkül számíthat. Alaya Bot Eur Moël eredményes futásokkal kezdett, majd kétszer galoppozott. Astree Pasmarick megbízhatóan teljesít, ez itt nagyon sokat érhet. Altesse des Loges hiba nélkül mindig döntős, akár győzhet is. Alma Rose nyereg alatt volt eddig eredményes, egyébként mindig hibával futott, figyelmet érdemel. Abeille de Rivière eddigi formái alapján az első díjért lehet harcban. Alyeska friss nyerő, két utolsó teljesítménye elég lehet a dobogós helyezéshöz.

Véleményünk: Alexia des Mires (1) – Alyeska (11) – Abeille de Rivière (10) – Anna d'Arcy (2) – Altesse des Loges (8)

francia

A francia futam lovainak utolsó futásai részletesen

<i>Alexiades Mires(FR)</i>					
06/07/13	3	11000€	Les Sables D'Olonne	2650m	1:16,9
21/06/13	8	11000€	Laval	2875m	1:20,8
09/06/13	4	12000€	Pontchateau	2200m	1:17,9
21/04/13	8	12000€	Le Mont Saint Michel	2675m	1:21,0
07/01/13	D	12000€	Pontchateau	2200m	
<i>Anna d'Arcy(FR)</i>					
24/06/13	D	15000€	Le Croise Laroche	2700m	
09/06/13	D	14000€	Reims	2450m	
01/06/13	2	15000€	Amiens	2400m	1:18,8
05/05/13	7	20000€	La Capelle	2700m	1:18,4
15/04/13	D	15000€	Le Croise Laroche	2825m	
<i>Algue d'Occagnes(FR)</i>					
07/07/13	1	12000€	Bernay	2300m	TNC
23/06/13	D	9000€	Saint Pierre La Cour	2600m	
02/06/13	D	12000€	Lisieux	2725m	
01/05/13	7	13000€	Graignes	2700m	1:22,6
<i>Aubade de Chenu(FR)</i>					
07/07/13	5	12000€	Nort Sur Erdre	2425m	
16/06/13	1	10000€	Montlucon Neris	2300m	TNC
03/06/13	6	11000€	Sable Sur Sarthe	2825m	
19/05/13	6	12000€	Savenay	2600m	
01/05/13	D	11000€	Evreux	2100m	
<i>Algua de Forgan(FR)</i>					
10/05/13	4	35000€	Vincennes	2850m	ügetőlovaglás 1:18,3
02/05/13	D	22000€	Le Mans	2300m	
15/04/13	8	20000€	Meslay DuMaine	2000m	1:16,7
03/04/13	D	22000€	Angers	2425m	
26/02/13	D	20000€	Laval	2225m	
<i>Alaya Bot Eur Moel(FR)</i>					
15/07/13	D	13000€	Agon Coutainville	2725m	
03/07/13	D	12000€	Les Sables D'Olonne	2650m	
16/06/13	1	10000€	Elbeuf	2425m	TNC
02/06/13	2	11000€	La Roche Posay	2600m	
<i>Astree Pasmarrick(FR)</i>					
30/06/13	2	10000€	Rambouillet	2000m	
09/06/13	5	12000€	Gournay En Bray	2525m	
08/05/13	1	10000€	Chalons En Champagne	2075m	TNC
21/04/13	8	10000€	Saint Omer	2175m	
<i>Atesse des Loges(FR)</i>					
03/07/13	2	12000€	Les Sables D'Olonne	2650m	1:19,8
13/06/13	3	18000€	Vichy	2850m	1:19,8
03/06/13	D	11000€	Sable Sur Sarthe	2825m	ügetőlovaglás
20/05/13	3	10000€	Saint Malo	2950m	1:23,4
05/05/13	4	11000€	Savenay	2100m	
<i>Alma Rose(FR)</i>					
09/07/13	D	16000€	Clairefontaine	2900m	
06/05/13	3	19000€	Caen	2450m	ügetőlovaglás 1:20,6
19/04/13	D	33000€	Vincennes	2200m	ügetőlovaglás
08/04/13	D	18000€	Caen	2450m	
17/03/13	1	12000€	Vire	2225m	ügetőlovaglás 1:21,8
<i>Abeille de Riviere(FR)</i>					
22/06/13	D	22000€	Nantes	2275m	
06/06/13	7	21000€	Caen	2450m	1:18,0
28/01/13	D	33000€	Vincennes	2175m	
10/01/13	3	22000€	Nantes	2275m	1:18,2
16/12/12	1	10000€	Nantes	2275m	1:19,4
<i>Alyeska(FR)</i>					
13/07/13	1	12000€	Lisieux	2725m	1:18,9
30/06/13	6	14000€	Graignes	2700m	1:19,5
23/06/13	2	11000€	Les Andelys	2525m	
02/06/13	7	12000€	Lisieux	2725m	1:22,0
12/05/13	D	10000€	Alencon	2675m	

